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STRUČNÝ VÝTAH Z KRONIKÁŘSKÉHO ZÁPISU ZA ROK 2005  
SVĚT ROKU 2005: odstraňování škod způsobených vlnou tsunami v prosinci 2004; neklidný Irák; 12.09. stažení posledních izraelských vojáků z Gazy; 02.04. úmrtí papeže Jana Pavla II.; 07.07. čtyři teroristické útoky v Londýně; 29.09. hurikán Katrina udeřil na New Orleans.
UDÁLOSTI V ČR: hektické politické turbulence: 25.04. demise premiéra Stanislava Grosse, nástup Jiřího Paroubka jako nového premiéra; dobré makroekonomické výsledky: HDP vzrostl o 5,1%.
MĚSTSKÝ ÚŘAD, RMO, ZMO: Otrokovice – obec pověřená zabezpečením služeb státní správy pro dalších devět obcí; 25.110. zahájen Komunitní plán sociálních služeb na Otrokovicku – projekt podporovaný z fondů Evropské unie; 27.12. dokončení digitalizace archivu Stavebního úřadu; humanitární pomoc města a podpora různým charitativním organizacím a občanským sdružením; internetové stránky města a další zdroje informací.
NÁVŠTĚVA PREZIDENTA VÁCLAVA KLAUSE v Otrokovicích 28.04. 2005; setkání s představiteli města a s občany před Otrokovickou BESEDOU, prohlídka firmy Barum Continental.
60 LET OD KONCE DRUHÉ SVĚTOVÉ VÁLKY, shromáždění u pomníku na náměstí 3. května 

a připomínka událostí z přelomu dubna a května 1945.
OSM LET OD ZÁPLAVY V ROCE 1997, postup prací na výstavbě protipovodňových opatření podél Dřevnice.
FINANČNÍ HOSPODAŘENÍ MĚSTA, nejvýznamnější investiční akce.
VÝSTAVBA, BYDLENÍ: dokončení 33 bytů v bytovém domě na Hložkově ulici, podpora individuální výstavby rodinných domků v Kvítkovicích, zahájení prací na úpravě náměstí 3. května.
EKOLOGICKÁ PROBLEMATIKA: 200 stanovišť pro základní třídění odpadu, havárie v tlumačovském Metalšrotu u nás bez následků.
PRŮMYSLOVÉ PODNIKY, VÝROBA: Barum Continental – největší evropský výrobce pneumatik pro osobní automobily, skvělé exportní výsledky; neutěšená situace v Moravanu; aktivní „štiky“ mezi menšími firmami (RIM, PVT); Evropskou unií podpořená výstavba „Zařízení pro zpracování biologicky rozložitelných odpadů“ a problémy spojené s dodržováním či nedodržováním limitů omezujících  jeho dopad na životní prostření.
DOPRAVA: pokračování výstavby obchvatu Otrokovic, přemosťování silnice I/49, diskuse o vybudování vodní cesty Dunaj – Odra – Labe; neukázněnost občanů při ničení ochranných zdí kolem železničního koridoru.
SOCIÁLNÍ PROBLEMATIKA: nezaměstnanost v Otrokovicích obdobná jako v celém státě, tj. kolem 9% s mírně klesající tendencí.
CHARITATIVNÍ ORGANIZACE: činnost Charity sv. Anežky Otrokovice, postupná dostavba Charitního domova, nové formy práce v Samaritánu (práce s vlnou), vyznamenání pro ředitelku Naděje Ing. Evu Ludvíčkovou; integrace handicapovaných dětí.
TSO a jejich příkladná péče o zeleň a čistotu v našem městě, další ročník soutěže Naše město v květech a zeleni.

PŘESTUPKY, TRESTNÉ ČINY: některé akce Policie ČR a Městské policie (preventivní akce proti nalévání alkoholu mladistvým), další etapa budování městského kamerového systému.
OBCHODNÍ SÍŤ a její dílčí nedostatky: úzký sortiment nabízený Obchodním domem na Bahňáku a zdevastování kdysi zprivatizované prodejny u Štěrkoviště.
PÉČE O ZDRAVÍ a problémy našeho zdravotnictví, nezisková organizace Šance (aktivity Zdeny Wasserbauerové); činnost Sdružení pro rehabilitaci osob po cévní mozkové příhodě.

SENIOŘI: tři Kluby důchodců a jejich druhé setkání 26.05. v Otrokovické BESEDĚ.

MLÁDEŽ A JEJÍ ORGANIZACE: deset let indiánského kmene ČAN HAKA, pomoc junáků Vysokým Tatrám, město Otrokovice novým zřizovatelem DDM Sluníčko.

ŠKOLSTVÍ: 22.04. oslava 70. výročí založení ZŠ na Mánesově ulici; vysazení sedmi lip u otrokovických škol v rámci akce „Jaro Evropy“; 28.05. uspořádán Gymnáziem Otrokovice XXXVI. festival gymnaziálních souborů; pomoc středoškoláků při různých humanitárních akcích; PaedDr.Vladimír Hrabal – letošní nositel krajského titulu „Nejlepší pedagog Zlínského kraje“.

KULTURA, OTROKOVICKÁ BESEDA: koncertní život, činnost Kruhu přátel hudby, Tyjátr a Racek – dva místní ochotnické soubory, hostování renomovaných umělců. Výstavy ve foyeru, 45. ročník MFDM a jeho doprovodný program ve vztahu k Otrokovicím, filmový Projekt 100 v našem kině, mimořádný ohlas filmu „Síla lidskosti“ zvláště mezi školní mládeží, Májová a Michalská pouť; odchod dosavadního ředitele Otrokovické BESEDY Mgr. Vavrečky do důchodu, od 01.07. nástup nového ředitele – Mgr. Marka Obdržálka.
INCOLA ET MUSICA: pátý ročník Otrokovské notečky.

ŽENSKÝ PĚVECKÝ SBOR v čele s Jaroslavem Zimákem; úspěšný pořad „Jaroslav Ježek a jeho tmavomodrý svět“.

KNIHOVNY: Městská knihovna a její pobočka na Erbenově ulici; IV. ročník  festivalu Literární květen.
ZA MINULOSTÍ OTROKOVIC: popularizace výsledků záchranného výzkumu v oblasti Chmelína; Klub přátel historie města Otrokovice a výstava „Rozvoj průmyslu v Otrokovicích“ v Horním mlýně.
HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR: 115. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Otrokovicích.

SPORT: podpora sportovních aktivit ze strany města, 25.02.2005 vyhlášení  nejlepších sportovců, trenérů a kolektivů za rok 2004; nejvýznamnější sportovní akce roku; zahájení příprav na XIV. všesokolský slet v Praze v roce 2006.
KOUPALIŠTĚ, ROŠ a možnosti aktivního odpočinku.

EVIDENCE OVYVATEL, základní údaje z matriky: na konci roku 2005 v Otrokovicích žilo 18.946 občanů včetně 136 cizinců.

POČASÍ a jeho rozmary: dlouhá zima, v Otrokovicích sníh až do 16.03., poté prudká obleva a II. stupeň povodňové aktivity.

ZÁVĚR ROKU 2005: 28.11. rozsvítil starosta MVDr. Mišák před Otrokovickou BESEDOU stříbrný smrk; 25.12. velký „Živý betlém“ před kostelem sv. Vojtěcha.

Věra Kramářová, kronikářka

Kronikářský zápis za rok 2005 byl schválen usnesením Rady města Otrokovice č. RMO/582/10/06
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