STRUKTURA  KRONIKÁŘSKÉHO  ZÁPISU  ZA  ROK  2010
OTROKOVICKÉ KRONIKY: zápis za rok 2010 je prvním zápisem v IX. dílu Pamětní knihy města Otrokovice, proto je na začátku uvedena základní informace  o předchozích dílech.

SVĚT V ROCE 2010: zemětřesení na Haiti (12.1.), ekonomické problémy zadluženého Řecka, havárie polského letounu s předními politickými činiteli (10.4.), ekologické katastrofy (exploze těžební věže v Mexickém zálivu 20.4. aj.), místa válečných konfliktů a teroristických útoků. Zimní olympiáda ve Vancouveru (únor), podpis smlouvy o omezení počtu jaderných hlavic (Praha 8.4.).  EXPO Šanghaj.
VÝVOJ V ČR: pocity národní hrdosti (např. nad sportovními úspěchy) na straně jedné a únava z vleklých sporů na straně druhé. Na základě výsledků voleb vytvořena koaliční vláda Petra Nečase (ODS), devátého českého premiéra.  
SUPERVOLEBNÍ ROK: volby do Poslanecké sněmovny 28.-29. června a jejich výsledky celostátní, krajské i otrokovické. Senátní volby 15.-16. října (první kolo) a 22.-23. října (druhé kolo). Volby do obecních zastupitelstev 15.-16. října; jejich výsledky ve Zlínském kraji, ve Zlíně a v Otrokovicích. Průběh předvolební kampaně v Otrokovicích. Členové nového zastupitelstva. Volba starosty (Mgr. Jaroslav Budek – ČSSD) a místostarosty (Ing. Milan Plesar – Nový Impuls). Další členové Rady města Otrokovice: Mgr. Ivo Kramář (ČSSD), Jarmila Šedivá (ČSSD), Libuše Škrabolová (ČSSD), Mgr. Jaroslav Tkadlec (Nový Impuls), Ing. Jiří Ondráš (NEZÁVISLÍ).
RADA MĚSTA OTROKOVICE, ZASTUPITELSTVO MĚSTA OTROKOVICE, MĚSTSKÝ ÚŘAD OTROKOVICE (tajemnice MěÚ Ing. Marie Malíková): úsilí o moderní komunikaci s občany, prezentace města na veletrhu Regiontour, na webových stránkách, různá ocenění. Snaha o přívětivý vzhled města - instalace soch v parku: práce vzešlé z řezbářského symposia podpořeného městem. Snížení počtu odborů a oddělení MěÚ z původních 16 na 14. Ustavení komisí jako poradních orgánů RMO pro další volební období, složení redakční rady Otrokovických novin. Ceny pozemků v Otrokovicích. Dotace a dary města. Významné akce iniciované městem: Den polské kultury (21.5.), besedy o holocaustu (15.- 16.12.). Padesát let společné cesty Otrokovic a Kvítkovic (12.6.).
HOSPODAŘENÍ MĚSTA: 22. června 2010 schválen „Závěrečný účet města za rok 2009“. Některé základní výdaje v r. 2010, současný majetek města, pravidla pro čerpání rozpočtu pro rok 2010.

28. ŘÍJEN A OCENĚNÍ OBČANÉ: Cena města Otrokovice pro Petra Berana, Josefa Vyorala a Jiřího Volejníka. Osobnost města Otrokovice 2010 – Mons. Mgr. Vojtěch Šíma.
VÝSTAVBA: 15. 9. otevřen hotel ATRIUM. Dokončena rekonstrukce Městské polikliniky. Cena „Stavba roku Zlínského kraje“ pro „Přestupní terminál veřejné dopravy Otrokovice“. Osmdesát let Baťova – stručný nástin jeho výstavby.
DOPRAVA: rozšiřování silnice I/49 mezi Otrokovicemi a Zlínem. 3.12. Otrokovice napojeny na transevropskou dálniční síť – otevřeno 18,5km nových úseků D 1 a R 55 mezi Kroměříží, Hulínem a Otrokovicemi. Problém s dálničními známkami na obchvatu Otrokovic (dosud nedokončeném). 460 metrů protihlukových stěn kolem obchvatu. Změny názvů tří zastávek MHD. Provoz na cyklostezkách.

PRŮMYSL: 31.3. Moravan poslán do konkurzu. Největší zaměstnavatel ve Zlínském kraji – Barum Continental (3389 zaměstnanců). Požáry v průmyslových podnicích: 9.3. požár v areálu firmy DEZA, 10.9. požár v průmyslovém areálu na Bahňáku, zásahy profesionálních i dobrovolných hasičů, součinnost s Městským úřadem Otrokovice.

HASIČI: zásahy při požárech i při květnových a červnových povodních. Krajská vyznamenání pro Bohuslava Hnilicu a Martina Holčíka z SDH Kvítkovice, pamětní medaile pro šest hasičů a pro tři členy krizových štábů za práci odvedenou při povodních. 120 let SDH Otrokovice.

SOCIÁLNÍ SITUACE, NEZAMĚSTNANOST: procento nezaměstnanosti v našem regionu odpovídalo celostátnímu průměru nebo bylo o něco vyšší (mezi 8,5 a 10,4%). Snaha sociálního odboru o zmírnění důsledků tohoto stavu. Podpora různých charitativních organizací.

CHARITATIVNÍ ORGANIZACE, SOCIÁLNÍ SLUŽBY: Charita sv. Anežky Otrokovice; Tříkrálová sbírka, Charitní domov, Charitní pečovatelská služba, Samaritán, Nový domov, o.s. Naděje, Café Naděje. Charitativní koncert (19.5.) na podporu dětí s onkologickým onemocněním. Misijní jarmark (24.10.)  
KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB: v současnosti dva velké projekty – „Podpora trvalé udržitelnosti, dostupnosti a zkvalitňování sociálních služeb na Otrokovicku“ a „Mezinárodní spolupráce v komunitním plánování sociálních služeb“. Spolupráce s Velkou Británií, Nizozemím a Slovenskem. Nezisková charitativní organizace Maltézská pomoc; princip dobrovolnictví.

SENIOŘI: 6.10. křest prvního čísla časopisu „SENIORská vlaštovka“. Přehled služeb na SENIORu A, B, C. Finanční problémy některých seniorů. – Televizní pořad věnovaný otrokovickému Pavlu Záleskému (květen, ČT 2), spoluzakladateli Charity sv. Anežky, v současnosti působícímu v pastoračním domě Velehrad v italských Alpách.
ORGANIZACE DĚTÍ A MLÁDEŽE: DDM Sluníčko – pestrá paleta kroužků, přes 1200 organizovaných dětí;  přes 17 000 účastníků na téměř dvou stovkách příležitostných akcí. CVČ  na tř. Spojenců; odloučené pracoviště Tlumačov. Unie Kompas – ŠLIKR: 4.10. otevřeno nové středisko na tř. T. Bati. Dotace města pro další organizace: TOM 1419, TOM 1412, TOM 19 153 OYATE WOAPE, Junák .
ŠKOLSTVÍ: poskytování i nadstandardních aktivit v Mateřské škole Otrokovice; současný nedostatek míst v tomto zařízení. Pedagogové ocenění městem: Hana Ficková (ZŠ Trávníky), Soňa Kubějová (ZŠ TGM), Božena Maříková (MŠ); městské i krajské vyznamenání pro Mgr. Vratislava Podzimka, ředitele ZŠ Mánesova.  - 75 let ZŠ Mánesova, 35 let ZŠ Trávníky, bohatá vzdělávací a výchovná činnost těchto škol, stejně jako ZŠ TGM. – Zájem o folklorní tradice na ZŠ praktické a ZŠ speciální. – Vliv demografického vývoje (úbytek žáků) na problematiku středních škol. Specifika v životě SOŠ, Gymnázia a SPŠ Otrokovice. – Úspěšné otrokovické vysokoškolačky a jejich přínos  i pro naše město (Zuzana Bahulová,  Zuzana Ondrášová).  – Další vzdělávání dospělých – národní jazykový projekt CLIL.
KULTURA:  Otrokovická BESEDA – spoluorganizátorka mnoha celoměstských akcí; Májová a Michalská pouť, Otrokovické hudební léto. Hudební život -  koncerty hudby klasické i dalších žánrů. Kurzy a zájezdy. Divadlo: FORBÍNA (19.-21. 3.); letošní premiéra Tyjátru – „Podfuk“. Hostování profesionálních divadel. – Film: Otrokovice  partnerským městem 50. ročníku MFFDM ve Zlíně; 31.5. vernisáž výstavy „Film očima dětí“. – Další výstavy: III. KERAMICKÝ SALON (červen), 3. OTROKOVICKÝ FOTOSALON (březen), 4. OTROKOVICKÝ VÝTVARNÝ SALON (listopad). – Kalendář na rok 2011 „Otrokovice – náš domov“. – Kulturní aktivity dalších občanských sdružení a spolků: MAGNA MYSTERIA, KAMAMÁR, Ženský pěvecký sbor.- Městská knihovna: významné akce – „Březen – měsíc čtenářů“, „Týden knihoven“: autorská čtení Jaromíry Slezákové, Bohuslava Matyáše a Josefa Holcmana  (7.10.). 15.11.- Den poezie za spolupráce města a knihkupectví Svatavy Nováčkové.   

SPORT: ocenění nejlepších sportovců za rok 2009 (26. března 2010). Finanční podpora sportovních organizací ze strany města (4 278 000 Kč). Významné sportovní akce: Obaly Morava, 12. Mezinárodní halový atletický mítink (4.-5. 3.); XV. ročník mezinárodního fotbalového turnaje přípravek o Pohár osvobození města Otrokovic (7.-9. 5.); Mistrovství České republiky v in-line bruslení na dlouhé dráze (5.6.- účast olympijské vítězky Martiny Sáblíkové); Moraviaman Triatlon 2010 (26.6.); Finále UCI Světového poháru v kolové (4.12.).  – Třetí místo otrokovického rodáka Pavla Valouška v letošním  Barum Czech Rally Zlín. -  Finanční podpora města dalším  sportovním  akcím.
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ: záporné stanovisko Krajského úřadu Zlínského kraje k záměru stavby bioplynové stanice v Otrokovicích; výsledky letošního ročníku soutěže „Naše město v květech a zeleni“. Technické služby Otrokovice – péče o zeleň. – Environmentální výchova na školách. – Interaktivní recyklační roadshow ELEKTROWIN „Zatočte s elektroodpadem“ (18.10.) – Celostátní konference ENERSOL (25.-26. 3.).

KRIMINALITA A JEJÍ PREVENCE: problémy s alkoholem, drogami a vandalstvím. -  Ukázka práce Integrovaného záchranného systému – Den Salvatora na Šterkovišti (duben). – Tísňová tlačitka pro seniory (zatím 20). Od 1.7. zavedeny cyklohlídky Městské policie.
PÉČE O ZDRAVÍ: problémy českého zdravotnictví; konec proplácení regulačních poplatků formou daru v krajských zdravotnických zařízeních.- Nevyužité vakcíny proti tzv. prasečí chřipce.
EVIDENCE OBYVATEL: k 31. 12. 2010 u nás žilo 18 538 občanů včetně 193 cizinců zde trvale přihlášených. – Úmrtí dvou nejstarších občanek narozených v r. 1907 a 1911, nynější nejstarší občané narozeni v r. 1912 a 1913.
POČASÍ: sněhová kalamita na Tři krále, dlouhá a mrazivá zima, nepříznivý vliv na úrodu zvl. ovoce. Dvě významné povodňové vlny: v polovině května a na počátku června. Extrémní výkyvy teplot po celý rok.

PŘEDVÁNOČNÍ OBDOBÍ A KONEC ROKU: rozsvícení stříbrného smrku na náměstí (26.11.), charitativní akce „Pomáháme potřebným“, Koledy tří národů (12.12.), sportovní akce v závěru roku, Betlémské světlo (skauti – 18.-22.12.), bohoslužby a koncerty  v kostele sv. Vojtěcha.
ZÁVĚR: návrat k předpovědím o tom, jaký bude rok 2010: „Bude málo práce a moc voleb.“ (Zlínský deník 2. ledna 2010) Prezident Klaus ve svém novoročním projevu 1. ledna 2010: „Zůstaňme oběma nohama na zemi a starejme se o to, co nám přísluší. Je toho víc než dost.“

                                                           Věra Kramářová, kronikářka

