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Komunitní plánování 
sociálních služeb na Otrokovicku

Zápis z jednání řídicí skupiny (ŘS) 

komunitního plánování sociálních služeb na Otrokovicku

Datum a místo konání: 27.09.2013 od 10:00 do 11:30 hodin v prostorách MěÚ Otrokovice, zasedací místnost č. 225
Přítomni: 17 osob (dle prezenční listiny)
Program:

1. Informace o KPSS od posledního jednání řídící skupiny.
2. Informace o požadavcích poskytovatelů na rozpočet obcí pro rok 2014.
3. Projekt Vzdělávání pracovníků poskytovatelů sociálních služeb a pečujících osob na Otrokovicku.
4. Představení prioritních projektů z jednotlivých PS pro rok 2014.
5. Nabídky služby dluhové poradenství (přednášky) a terénní práce.
6. Vaše podněty v rámci KPSS.
7. Různé
Ad 1) V pondělí 9.9.2013 proběhl další bezplatný seminář v rámci projektu Podpora pečujících osob (vydefinované prioritní opatření na PS Senioři) tentokrát na téma Jaké jsou projevy demence, jak pečovat o člověka s demencí. Lektorem semináře byl MUDr. Pavel Konečný, který je psychiatr, psychoterapeut v Psychocentru Zlín. Seminář se konal na SENIORU C, ve společenské místnosti. Semináře se zúčastnilo celkem 31 osob. Zápis ze semináře bude ke stažení na webu města v sekci věnované komunitnímu plánování.

Ad 2) Paní Zezulková (SOC) - podala informaci o fungování participace obcí na financování soc. služeb na Otrokovicku za r. 2013 a předpoklad na r. 2014. Obcím byl  na základě konzultace s poskytovateli sdělen předpokládaný počet uživatelů soc. služeb z jednotlivých obcí  za r. 2013 a  výše částky, kterou si mají vyčlenit ve svých rozpočtech na r. 2014 na financování soc. služeb. Jedná se o doporučení. Celková částka činí v průměru 10% z nákladů na všechny služby poskytované občanům obcí. 

Údaje jsou vzhledem k předtermínu  podání žádostí na MPSV orientační. Upřesněny budou v průběhu měsíce listopadu po ukončení podávání žádostí o dotace na MPSV.

Podnět z obcí o vhodnosti začlenění DS Napajedla do participace: jedná se o příspěvkovou organizaci Zlínského kraje, který by se měl podílet na jejím financování. Není v možnostech rozpočtů obcí, aby byly dodrženy zásady participace. Zástupci obcí byli informování, že při výpočtu podílu participace se do celkových nákladů na SSL nezapočítávají náklady na DS Napajedla. Částka uvedená v tabulce je informativní a je na zvážení a možnostech obcí zda poskytnou finanční prostředky v případě, že o to budou ze strany DS Napajedla požádány.

Ad 3) Ing. Hrabalová (SOC) - V dubnu 2013 byla podána žádost o finanční podporu z OP LZZ na projekt Vzdělávání pracovníků poskytovatelů sociálních služeb a pečujících osob na Otrokovicku. Projekt uspěl a bude probíhat od 1.10.2013 do 30.6.2015. Rozpočet projektu je asi 1,7 milionu. Cílovou skupinou projektu jsou vedoucí pracovníci sociálních služeb, sociální pracovníci, pracovníci v sociálních službách a FO pečující o osobu s příspěvkem na péči. Projekt bude ze 100% hrazen z dotace. Projekt zahrnuje 42 vzdělávacích kurzů na 28 témat. Všechny kurzy budou v rámci projektu akreditované. Projektem bude podpořeno celkem 107 osob a počet úspěšných absolventů kurzů bude 796. V současné době připravujeme výběrové řízení na dodavatele akreditovaných vzdělávacích kurzů. Počítáme, že první vzdělávací kurzy budou probíhat na přelomu roku 2013 a 2014, vše se bude odvíjet od úspěšného výběrového řízení.

Ad 4) Mgr. Zdražil – každá pracovní skupina si má, jako každý rok, vydefinovat prioritní opatření pro svoji pracovní skupinu na rok 2014. Na každé prioritní opatření z jednotlivých pracovních skupin je z rozpočtu města Otrokovice vyčleněno 30.000 Kč.
Představení jednotlivých prioritních opatření:

· PS Rodiny s dětmi – kurzy efektivního rodičovství.

· PS Osoby v krizi a Nezaměstnaní – provoz veřejné sprchy, popř. zdravotnický materiál, hygienické potřeby, to co vyhodnotí pracovník města za potřebné.

· PS Senioři – pokračování bezplatných seminářů pro seniory na jiná témata.

· PS ZP – kurzy, přednášky – měření cukrů, tuků atd., tzv. ústav zdraví.

· PS OOSPJ – osvětový program pro OOSPJ.

Ad 5) Ing. Hrabalová – Mgr. Bernatík (vedoucí azylového domu Samaritán) nabízí starostům obcí ORP Otrokovice, Klubům důchodců, městu Otrokovice atd. zdarma, přednášky o dluhovém poradenství. Okolní obce poskytují dotace azylovému domu a Mgr. Bernatík by jim to rád chtěl nějak oplatit. Rovněž nabízí i terénní práce v obcích ORP. Jsou ochotni do ORP vyjet s terénním pracovníkem a nějakým způsobem se pokusit zapracovat na lidech bez domova. Pokud máte zájem o tyto přednášky či terénní práce, kontaktuje prosím Mgr. Bernatíka.

Ad 6) Tabulka s cca 500 až 600 podněty byla předána organizaci, která zpracovává Integrovaný strategický rozvojový plán města Otrokovice. 
Podněty:

· Špatně označený vchod na Úřad práce v Otrokovicích a špatně označené kanceláře.

· Jak pokračuje spolupráce s Dubnicí nad Váhom a Rožnovem pod Radhoštěm? Bylo by dobré tam opět zajet a prokonzultovat současný stav v sociálních službách jaký u nich je.

Reakce: Mohli bychom požádat o částku 30.000 Kč z rozpočtu města Otrokovice, jako mají všechny PS a vydefinovat si tuto věc jako prioritní pro řídící skupinu.

Ad 7)

R. Zezulková:

· na úřední desce města Otrokovice je vyhlášen termín pro podání žádosti o dotaci z rozpočtu města Otrokovice pro žádosti o dotaci v oblasti sociálních služeb. Termín podání žádostí je od 1. října 2013 do 29. listopadu 2013.

Naděje – Mgr. Polák:

· pobočka Naděje, Naděje otrokovická o.p.s. úspěšně funguje.
· vyhráli jsme soudní spor s VZP.
SENIOR Otrokovice – Ing. Vardanová :

· Také budeme řešit spor s VZP.

· Proběhne u nás transformace služeb, která je popsána v Akčním plánu Zlínského kraje.

· V srpnu jsme získali certifikát, že naše organizace pracuje s konceptem bazální stimulace.

· Auto SENORU – upozorňuji, že v autě nesmí jet rodinný příslušník, pokud není cílovou skupinou a nemá uzavřenou smlouvu. Ani opatrovník se nesmí přepravovat, ten zajišťuje podpisy smluv apod., ale přepravu autem zvládne klient i bez opatrovníka. Je zde doprovod, který mu zajistí pečovatelka.
· Dojde ke změnám v metodice o fakultativních činnostech – hlavní poznatky ze semináře: Služby, které poskytují poskytovatelé soc. služeb, nesmí omezovat soukromou sféru. Např. provoz auta SENIORu omezuje taxi. U nás v zařízení rovněž nabízíme pedikúru, kterou zajišťují naší zaměstnanci, ohrožujeme tím pedikérky, které provozují pedikúru na živnost. Nesmíme rozvážet obědy, to může zajišťovat soukromá firma. Na DPS se nesmí poskytovat služby na praní, úklid atd., to vše může zajistit nějaká firma. Reakce: Toto vše směřuje ke zrušení DPS.

Od 1.10.2013 tedy končíme s rozvážkou obědů a opustíme výdejnu v Kvítkovicích. Prostor si nejspíše pronajme Naděje otrokovická o.p.s. Reakce Mgr. Polák – chtěli bychom zde připravovat drobné občerstvení pro firmy, svačinky atd.

Paní Blahušová – poděkování za bezplatné semináře pro pečující osoby.

Mgr. Horáková – vedoucí SOC:

· Rodinná mediace - Rodinnou mediaci jsme prozatím poskytli dvěma rodinám, každá z rodin měla dvě sezení. Úspěch jsem ani u jedné z rodin nezaznamenali. Je zde problém v komunikaci obou stran. Momentálně se nám nepřihlásil žádný zájemce o rodinou mediaci.

V současné době funguje opět zdarma mediátor ve Zlíně v Centru poradenství, Mgr. Řeháčková.

Ve Zlíně fungují 3 zapsaní mediátoři, snažila jsem se s nimi spojit a prokonzultovat případnou spolupráci. S jedním ze zapsaných mediátorů jsme prokonzultovali případnou spolupráci. Mediátor by pro klienty z Otrokovic garantoval nižší cenu po dobu jednoho roku. Musela by být uzavřena smlouva v obecné rovině. Klienti by si mediaci platili sami. 
Další z mediátorů nabídl kurz pro zaměstnance, aby pracovníci dokázali posoudit ve kterých případech je mediace vhodná. 
· Zpracovává se Integrovaný strategický rozvojový plán města Otrokovice. Dne 18.9.2013 proběhne setkání s veřejnosti ke Strategickému plánu.

· Upozorňuji, že sociální pracovnici z Otrokovic vyjíždějí do okolních obcí ve spádovém obvodu ORP Otrokovice. 
Pohořelice (vedoucí DPS Jana Forbelská):

· Novým vedoucím DPS je Jana Forbelská.

· V současné době máme 3 volné byty v DPS.

ČČK (paní Vařáková):

· Oceňovali jsme za odběry krve.
· Probíhá nábor nových dárců krve, akce se jmenuje Cesty krve – zaměřeno na studenty a mladé lidi (Proč darovat krev dobrovolně?).

· Poskytování první pomoci – Hlídka mladých zdravotníků – jedná se o celostátní program, který letos vyhráli mladí zdravotníci z Valašských Klobouk.

· Problémy s přístavbou ve Zlíně – nepřízeň města Zlína a lidé z okolí zde žádnou novou budovu nechtějí.

Úřad práce Otrokovice (Mgr. Hábová):

· sKarty zrušeny.

· Všechny dávky pro ZP přejdou pod Okresní správu sociálního zabezpečení.

· Úřad práce ve Zlínském kraji přijme 17 nových pracovníků, z toho jeden půjde do Otrokovic. Jedná se o pozici referenta zaměstnanosti.
Charita sv. Anežky Otrokovice (Ing. Kubala):

· Den Charity přesunut z 27.9.2013 na 1.10.2013.

· V půlce října nás čeká Inspekce kvality na Novém domově. 

Pečovatelská služba Napajedla:

· Reakce na změnu v metodice k fakultativním činnostem – Lidé v domově mají důvěru v pečovatelky, které jim uklízí. Pokud jim bude uklízet nějaká firma a pokaždé jiný člověk, naši klienti v ně nebudou mít důvěru. Může se stát, že se v bytě ztratí nějaká věc, klienti je nařknou, že jim něco ukradli. Někteří lidé v domě trpí demencí. Toto bude složitá situace.

Město Napajedla (místostarosta Ohnoutek):

· Od 1.1.2014 u nás začne fungovat Nízkoprahové zařízení pro mládež od 13 do 21 let. Nebude fungovat v režimu sociální služby. Provoz bude zajišťovat M2M v prostorách u přístaviště v bývalém Domě kultury.

· 28.9.2013 u nás proběhnou Svatováclavské slavnosti.

Domov pro seniory Napajedla:

· 14. až 16. října u nás bude rovněž probíhat Inspekce kvality.

· Chtěli bychom poděkovat obci Pohořelice a Žlutava za finanční pomoc.

Obec Oldřichovice:

· Chystáme se na rekonstrukci hřiště.

· Chtěli bychom poděkovat městu Napajedla za kabelovou televizi, která u nás již funguje.

Nové úkoly:
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	Vyčlenit z rozpočtu města 30.000 Kč na prioritní opatření pro ŘS
	Mgr. Horáková
	Renata Zezulková
	
	
	


Příští jednání řídicí skupiny se uskuteční 29.11.2013, od 10.00 hod., 2. budova MěÚ Otrokovice, zased. místnost 225.
Zapsala Ing. Michaela Hrabalová, 27.09.2013.

PAGE  
4
Projekt Monitoring a vyhodnocování komunitního plánování sociálních služeb na Otrokovicku je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu České republiky.
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