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STRUČNÝ VÝTAH Z KRONIKÁŘSKÉHO ZÁPISU ZA ROK 2004  
UDÁLOSTI ROKU 2004 VE SVĚTĚ A U NÁS: problémy chudoby v současném světě, pokračující nebezpečí terorismu, 15. výročí sametové revoluce, postižení zemí ležících při Indickém oceánu vlnou tsunami atd.

NÁŠ VSTUP DO EVROPSKÉ UNIE: 01.05. 2004 přistoupila desítka nových členů.

POHYB CEN: zbytečné obavy ze „skokového zdražení“ – šlo spíše o plynulý a vesměs pozvolný vývoj; změna v sazbách DPH.

DVOJÍ VOLBY: výsledky voleb do Evropského parlamentu 11.-12.06. a do krajských zastupitelstev 05.-06.11.; srovnání výsledků celostátních a otrokovických; Libor Lukáš z ODS zvolen krajským hejtmanem.

OTROKOVICE  40  LET  MĚSTEM: přehled a charakteristika nejvýznamnějších akcí vrcholících městskou slavností 19.06.2004. Finále soutěže pro žáky 5.-6. tříd ZŠ „Znáš své město?“ 16.06.

RADA  A  ZASTUPITELSTVO MĚSTA OTROKOVICE, MĚSTSKÝ  ÚŘAD: úkoly periodicky se opakující i specifické pro rok 2004: nová forma komunikace radnice s občany – dotazníkové šetření týkající se některých významných otázek budoucího rozvoje města, podpora společenských, kulturních a sportovních organizací, granty poskytované mimořádně talentované mládeži; podpora akcí humanitárního charakteru, finanční příspěvky oblastem postiženým přírodními pohromami atd. 

FINANČNÍ HOSPODAŘENÍ MĚSTA: přehled výdajů a příjmů; realizované investice nad jeden milion korun.

BYDLENÍ A VÝSTAVBA BYTŮ: půjčky z Fondu rozvoje bydlení, otázky spojené s poskytováním tzv. startovacích bytů; přechod teplovodní sítě na nové médium – horkovodní vytápění.

PRŮMYSL:  rozšiřování výroby ve společnosti Barum Continental, problémy v Moravanu: chronické zpožďování výplat, vyhlášení konkurzu 18.06. Krajským soudem Brno. Oživení v areálu TOMA Otrokovice. 

SOCIÁLNÍ  SITUACE, NEZAMĚSTNANOST: míra nezaměstnanosti v Otrokovicích dlouhodobě koresponduje s celostátním průměrem, tj.  kolísá kolem 10%. 

CHARITATIVNÍ ORGANIZACE, CHARITA SV. ANEŽKY OTROKOVICE A NADĚJE OTROKOVICE: 5. ročník Tříkrálové sbírky; 28 stálých obyvatel v Charitním domově. 19.03. slavnost vítání jara v Naději – „Sluníčkový den“. 

PÉČE  O  ZDRAVÍ: Šance – sdružení rodičů a přátel hemato-onkologicky nemocných dětí. Výstava dětských kreseb „Život se nám zatavil jen na chvilinku…“; prodej vánočních růží. Založení Klubu CMP – určen pro rehabilitaci osob po cévních a mozkových příhodách.

SENIOŘI: 27.05. Den otevřených dveří v kvítkovickém Domě s pečovatelskou službou (provoz zahájen vloni); tři kluby důchodců – 07.06. jejich setkání v Otrokovické BESEDĚ při příležitosti oslav 40. výročí povýšení Otrokovic na město.

OBCHODDY, TRŽIŠTĚ: otevření  prodejny Lidl v říjnu a úprava dopravního provozu na kvítkovické křižovatce; stagnující městská tržiště.

TECHNICKÉ SLUŽBY OTROKOVICE a jejich péče o upravený vzhled města a zejména o městskou zeleň, údržba komunikací ve městě.

DOPRAVA: pokračující stavba obchvatu Otrokovic. 60 let trolejbusové dopravy ve Zlíně, v Otrokovické BESEDĚ výstava „Trolejbusová doprava ve Zlíně a Otrokovicích 1944 – 2004“ (2.VIII.-30.IX. ). Čestné uznání pro kruhový objezd u Dřevnice v blízkosti ČOV v rámci druhého ročníku soutěže „Stavba roku 2003“ v kategorii Dopravní a inženýrské stavby.

ZA POZNÁNÍM HISTORIE: nové archeologické památky nalezené při záchranném archeologickém výzkumu v oblasti Chmelín, výstavy v Horním mlýně.

110 LET  SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KVÍTKOVICÍCH.

PÉČE  O  ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ: plánované rozšíření skládky v Kvítkovicích, výsledky soutěže „Naše město v květech a zeleni 2004“.

POČASÍ: časté a prudké teplotní výkyvy.

KOUPALIŠTĚ, ROŠ: zvýšení ceny vstupného. Dno obou bazénů na koupališti  potaženo modrou fólií; ještě před zahájením sezóny odstraněn tobogan v ROŠ.

ŽIVOT DĚTÍ A MLÁDEŽE: Dům dětí a mládeže Sluníčko, ocenění práce ředitelky Elišky Pohořalé.

ELIŠKA POHOŘALÁ: udělení krajského vyznamenání pro nejlepší pedagogy Zlínského kraje.

ŠKOLSTVÍ: na přelomu roku 2004 – 2005  se Speciální mateřská škola Klubíčko přestěhovala z Otrokovic do Tlumačova; kontakty s Otrokovicemi trvají – výstava v BESEDĚ „Až já budu velký“. Ruch ve školách, zvláště jejich mimoškolní aktivity. Jmenování nového ředitele otrokovického gymnázia (od 01.09. Mgr. Ivo Kramář).

KULTURNÍ AKTIVITY: činnost Otrokovické BESEDY; jako objekt veřejného prospěchu byla knihovna Otrokovické BESEDY s.r.o. převedena na město a stala se součástí organizační složky města – Městské knihovny Otrokovice, tj. její pobočkou. Divadelní život – Forbína 26.-28.03.

SBOROVÝ ZPĚV: Ženský pěvecký sbor,  sbormistr Jar. Zimák. 14.05. Setkání příznivců sborového zpěvu v rámci oslav výročí povýšení Otrokovic na město, portréty někdejších otrokovických  učitelů a sbormistrů Valeše Lisy a  Františka Lýska.

LITERÁRNÍ ŽIVOT: medailon otrokovického publicisty Mgr. Bohuslava Matyáše.

SPORTOVNÍ ČINNOST: vyhlášení nejlepších sportovců, kolektivů a trenérů za rok 2003 v lednu 

2004 (16.01.) Výběr z nejzajímavějších sportovních akcí.

PROBLÉMOVÉ SKUPINY, MĚSTSKÁ POLICIE, KRIMINALITA: problémy se sprejery, určité zlepšení v oblasti drogové závislosti, rozšíření městského kamerového systému.

MATRIKA: demografický vývoj od roku 1989; na konci roku 2004 měly Otrokovice 18 938 obyvatel, z toho 95 cizinců; nejstarší občan – Josef Talaš (98 let).

KOMISE PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI: v obřadní síni uvítáno v tomto roce 95 dětí, uzavřeno 58 sňatků  a tři svatby jubilejní. Blahopřání  seniorům – jubilantům. 

Věra Kramářová, kronikářka
Kronikářský zápis za rok 2004 byl schválen usnesením Rady města Otrokovice č. RMO/602/10/05
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