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2. června 2011
Tisková zpráva
Výstavba sportovního areálu na Baťově pokračuje
První dva měsíce čilého stavebního ruchu má za sebou stavba Veřejného sportovně společenského areálu Otrokovice Baťov. Z celkových nákladů 74,5 milionu korun jsou do této doby proinvestovány 3 miliony korun.

V dubnu, který byl prvním stavebním měsícem, probíhaly především práce na přeložkách vodovodu, přípojkách vody a demolicích. Zcela odstraněn musel být objekt, který dříve sloužil jako zázemí pro fotbalisty a byl v havarijním stavu. Není bez zajímavosti, že tento objekt sloužil jako zázemí pro hráče tehdejší 1. československé ligy v letech 1964 – 1965. Ve druhém měsíci pokračovaly práce na dešťové i splaškové kanalizaci a retenční nádrži, která bude zadržovat a postupně uvolňovat dešťovou vodu do městské kanalizace. V průběhu května započala také výstavba samotného dvoupatrového polyfunkčního objektu. Hotovy jsou již zemní práce, piloty a stavba základů. Nyní se pracuje na svislých a vodorovných konstrukcích, podlahách, izolacích proti vodě a pořizování zdravotechniky. V průběhu měsíce června začnou také práce na povlakových krytinách, tepelných izolací a klempířských konstrukcích. Ve druhé polovině roku bude výstavba pokračovat tak, aby mohla být dokončena do poloviny listopadu letošního roku. Následně bude probíhat instalace interiérů a vnitřního vybavení včetně ozvučení. V rámci pracovních jednání zareagoval projektový tým také na požadavky občanů, kteří v areálu navrhli umístění odpočinkové zóny pro seniory i rodiče s dětmi. „Sportovní areál má být především místem odpočinku a relaxace pro občany, a proto se jeho jednotlivé funkcionality snažíme přizpůsobovat potřebám široké veřejnosti. Finance určené pro sport a vybavení pro volnočasové aktivity považujeme za efektivní investice jak do prevence negativních jevů dnešní doby, tak udržení i zlepšení podmínek života ve městě,“ uvedl místostarosta Otrokovic Milan Plesar.     
Slavnostní otevření je plánováno na jaro 2012. Pro tuto příležitost bude připraven bohatý program, ve kterém nebudou chybět sportovní utkání a řada navazujících akcí pro lidi všeho věku. 
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