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STRUČNÝ VÝTAH Z KRONIKÁŘSKÉHO ZÁPISU ZA ROK 2007  
SVĚT  V ROCE  2007: místa otevřených konfliktů či napětí, diskuse o globálním oteplování.

UDÁLOSTI V ČR: druhá Topolánkova vláda, návrh daňové reformy a reformních kroků ve zdravotnictví; kauza Čunek; žádost vlády USA o umístění radaru v ČR; Jan Kaplický, autor architektonického návrhu nové budovy Národní knihovny; osud dvou kuřimských týraných chlapců; demografický vývoj.

RMO, ZMO A MěÚ: komunikace s občany, webové stránky města, služba WebCall, Otrokovické noviny; certifikát za podporu zařízení věnujících se dětem a rodině; granty pro talentovanou mládež, další dotace a finanční dary poskytované městem; Smlouva obcí a měst proti daňové diskriminaci; medailon starostky Radoslavy Matuszkové.
CENA VODNÉHO  A  STOČNÉHO

DESET OD ZÁPLAVY: předznamenání vzpomínkových akcí – bouře s vichřicí 21.06.2007; vernisáže výstav 25.06, koncerty, beseda s odborníky o problematice povodní a prezentace IZS 28.06; pozornost médií.

ODHALENÍ PAMĚTNÍ DESKY GENERÁLMAJORU ANTONÍNU ŠIŠKOVI 03.05.2007: průběh slavnosti, životopis  generálmajora Šišky.

NOSITELÉ CENY MĚSTA OTROKOVICE: Petr Mamula, Zdena Wasserbauerová, Jiří Tichý

NOSITELÉ TITULU OSOBNOST MĚSTA OTROKOVICE: Eliška Pohořalá, MVDr. Stanislav Mišák

FINANČNÍ HOSPODAŘENÍ MĚSTA: splácení úvěrů z doby záplavy, Fond rozvoje bydlení, základní údaje o rozpočtu 2007.

VÝSTAVBA: příprava II. etapy zástavby lokality Nivy / Padělky; dokončení tří nových bytových domů na Bahňáku na tř. Tomáše Bati; ruina bývalé samoobsluhy u Štěrkoviště vydražena společností Ristoro, a.s.; příprava přístaviště na levém břehu Moravy; opravy školských zařízení aj.; SMO získává v květnu čestné uznání Zlínského kraje za hotel Rottal.
PRŮMYSL: prodej částí konkurzních podstat Moravanu a Moravanu – Aeroplanes irské firmě; rozvoj společnosti MITAS; cena za kvalitu výrobků pro Barum Continental.

DOPRAVA: opět problémy s dopravou v centru města po stavbě mýtné brány na obchvatu; roční zkušenosti s bodovým systémem; historická vozidla z Veteran klubů v Otrokovicích 17.06.

CENOVÁ HLADINA: zdražení energií (elektřina o 10%); výrazné zdražení mléka a mléčných výrobků na sklonku podzimu.

SOCIÁLNÍ  SITUACE: pokles míry nezaměstnanosti; průměrná hrubá mzda přes 20 000 Kč; rozevírání „platových nůžek“; otrokovičtí bezdomovci.

PROJEKT KPSS: soutěž žáků ZŠ na téma „Pomoc lidem starým / zdravotně postiženým / nezaměstnaným“; akční plán sociálních služeb (2008 – 2009) a plán střednědobý (2010 – 2012); nové cílové skupiny: rodiny s dětmi, oběti násilí, osoby bez přístřeší, občané vracející se z výkonu trestu, děti a mládež ohrožené delikvencí a drogovou závislostí.

CHARITA SV. ANEŽKY OTROKOVICE A DALŠÍ CHARITATIVNÍ ORGANIZACE: Dny otevřených dveří v zařízeních Charity; výnos Tříkrálové sbírky 06.01.2007; Naděje a její úsilí o integraci jejích klientů mezi ostatní občany.

SENIOŘI: zřízení odlehčovací služby v DPS - SENIOR; stravování důchodců.

ZDRAVOTNICTVÍ: dárce kostní dřeně z Otrokovic (Mir. Kuba);  01.08. otevřena Solná jeskyně na poliklinice; činnost ČČK – soutěž „Krvinka 07“.
ŠKOLSTVÍ: krajské vyznamenání pro PaedDr. Věru Aujeskou, ředitelku ZŠ TGM; ZŠ, Mánesova Otrokovice: pokračování projektu COMENIUS – osobní kontakty s řeckou školou v Kanalaki, spolupráce s Hnutím  Stonožka – návštěva paní Běly Jensen; ZŠ, Trávníky: úspěšný projektový den věnovaný Mezinárodnímu dnu Země. Gymnázium Otrokovice školou UNESCO. XXXVIII. festival gymnaziálních souborů 26.04. Projekt Evropské unie SOCRATES na gymnáziu – téma: „Demokracie mezi námi“.

ORGANIZACE DĚTÍ A MLÁDEŽE: spolupráce škol s nízkoprahovým zařízením ŠLIKR; DDM Sluníčko pod vedením nové ředitelky Jiřiny Kovářové; klub Stůňata; centrum Klobouček, Baby Domino.

SRAZ PRAVICOVÝCH RADIKÁLŮ V OTROKOVICÍCH 13.01.2007.

KRIMINALITA: nebezpečí domácího násilí; vražda v parku u polikliniky 10.08.; drobné krádeže v supermarketech; krádež čerpadla a měděných drátů pod fontánou v parku před Společenským domem.

TSO: péče o pěkné životní prostředí, o městskou zeleň; rozšíření třídění odpadu; Otrokovice na čtvrtém místě v celorepublikové soutěži EKO-KOM; automatický monitoring kvality ovzduší.

KOUPALIŠTĚ, ROŠ: oplocení koupaliště; trasa pro in-line bruslaře na Štěrkovišti; zákaz nudismu tamtéž.

SPORT: 23.02.2007 vyhlášení nejlepších sportovců, kolektivů a trenérů za rok 2006; František Tomášek vyznamenán za celoživotní přínos otrokovickému sportu; investiční a neinvestiční finanční dotace města přes 7 milionů korun na rozvoj sportu. Významné sportovní akce; úspěchy veteránů. Nová in-line dráha ve sportovním areálu na Trávníkách; fotbalové hřiště s umělým trávníkem v Kvítkovicích (otevřeno 17.02.). Soutěž o návrh loga pro oslavy 100 let od založení Sokola a organizované tělovýchovy v Otrokovicích (v roce 2008). 

KULTURA,OTROKOVICKÁ BESEDA: Májová pouť, Den spřátelené kultury 25.05., Evropský den hudby, Folklorní setkání tří regionů 26.08., Michalská pouť 23.09. Koncertní sezóna KPH; hudební pořady pro mladé.

SBOROVÝ ZPĚV: 40. výročí založení Ženského pěveckého sboru – koncert 20.04.

DIVADLO: Forbína 2007, Racek, Tyjátr; první ročník Otrokovického frkobraní 06.10.

FILM: PROJEKT 100 – 2007; 47. ročník MFF pro děti a mládež ve Zlíně – akce v Otrokovicích; podpis smlouvy o pětiletém partnerství Otrokovic a o naší podpoře zlínskému festivalu; úspěch hudebního filmu „Once“.

VÝSTAVY: Zbyšek Čižmář (fotografie), Drahoslav Janík (obrazy), Jana Dolínková (loutky), Petr Štěpáník (fotografie). I. OTROKOVICKÝ VÝTVARNÝ SALON.

KNIHOVNY: besedy a soutěže, dětský koutek v knihovně na Bahňáku; ústup čtenářství.

KLUB PŘÁTEL HISTORIE MĚSTA OTROKOVICE: výstavy: Historie Kvítkovic ve fotografii, Otrokovice na starých mapách a dokumentech, Otrokovice na pohlednicích a fotografiích. 

DROBNÉ SAKRÁLNÍ PAMÁTKY: výtah z přehledu zpracovaného Ing. Klokočkou z odboru školství a kultury MěÚ Otrokovice.

ÚSILÍ O OČIŠTĚNÍ JMÉNA JANA A. BATI: film „Brazilské stopy Jana Bati“ (premiéra 08.03.2007 ve Zlíně); odhalení sochy J.A.Bati ve Zlíně (02.05.); návštěva potomků J.A. Bati v Otrokovicích 07.05.

POČASÍ: teplotní výkyvy a extrémy.

HASIČI: stoletá a dodnes funkční parní stříkačka z r. 1907 zapsaná (spolu se sedmi jinými) v Guinessově knize rekordů a kuriozit.

EVIDENCE OBYVATEL: na konci roku 2007 u nás žilo 18 700 obyvatel, z toho 142 cizinců; dvě stoleté jubilantky – Antonie Komoňová  a Eliška Večeřová.
AKCE V ZÁVĚRU ROKU: rozsvícení vánočního stromu 30.11; Koledy tří národů 16.12. Vánoční jarmark Naděje 13.12. Vánoční trhy na náměstí. Vánoční koncert ŽPS 21.12. Živý betlém 25.12.

Věra Kramářová, kronikářka 
Kronikářský zápis za rok 2007 byl schválen usnesením Rady města Otrokovice č. RMO/539/11/08
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