STRUKTURA  KRONIKÁŘSKÉHO  ZÁPISU  ZA  ROK  2009

SVĚT V ROCE 2009: charakteristické rysy světového vývoje v žurnalistické zkratce, zvolení Baracka Obamy prezidentem USA, očekávání změn, přetrvávající ohniska napětí.

UDÁLOSTI V ČESKÉ REPUBLICE: vliv krize na sociální situaci, české předsednictví EU, pád Topolánkovy vlády (březen), „překlenovací vláda“ Jana Fischera, předčasné volby  plánované na říjen,  avšak neuskutečněné.
VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU: agresivní volební kampaň, srovnání výsledků voleb v České republice, Zlínském kraji a v Otrokovicích.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OTROKOVICE, RADA MĚSTA OTROKOVICE, MĚSTSKÝ ÚŘAD OTROKOVICE: 25 členů ZMO; RMO: Radoslava Matuszková – starostka, Libuše Škrabolová – místostarostka, Mgr. Jaroslav Budek – místostarosta, Bc. Jan Skoch, Jarmila Šedivá, Milan Šiška a Ing. Jiří Ondráš; tajemnice MěÚ Ing. Marie Malíková. Průběžné a specifické úkoly v r. 2009; komunikace s občany, prezentace města v médiích a na veletrhu Regiontour 2009. Ocenění města a radnice za jejich vstřícnost vůči handicapovaným občanům (1. místo v kategorii institucí veřejné správy) a za dobrou komunikaci s občany, institucemi a médii (2. místo v kategorii Městské úřady). Mezinárodní kontakty města, mj.: návštěva představitelů místních správ z Lotyšska (duben), 10. výročí podepsání Smlouvy o partnerství mezi městy Otrokovice a Dubnica nad Váhom (květen), spolupráce s polským městem Zawadzkie. Dotace a finanční dary poskytnuté městem; pomoc severomoravským obcím zaplaveným bleskovými povodněmi na přelomu června a července. Rekordní cena vody v našem městě. Nové logo města. Další aktivity města zmíněny v následujících tematických kapitolkách.
28. ŘÍJEN, OSOBNOST MĚSTA OTROKOVICE, CENA MĚSTA OTROKOVICE: pietní akt 27. října        u pomníku padlých na náměstí, slavnostní shromáždění spojené s udělením titulu Osobnost města Otrokovice doc. Ing. Františku Tomisovi, CSc., a Ceny města Otrokovice Ing. Evě Ludvíčkové.
2O LET SVOBODY: celostátní akce připomínající listopadové události v r. 1989. Vzpomínka na 17. listopad v Otrokovicích: městská oslava na náměstí, rozšířené vydání Otrokovických novin s rekapitulací dění v Otrokovicích před 20 lety a s osobními postřehy několika jeho tehdejších účastníků.

FINANČNÍ HOSPODAŘENÍ MĚSTA: závěrečný účet města za rok 2008, vliv krize na rozpis rozpočtu pro rok 2009 – přijata „Pravidla pro čerpání rozpočtu“ ve výši 80% původně plánovaných výdajů. Příjmy a výdaje města k 31.12. 2009. Realizované investiční výdaje. Dodatek ke Smlouvě o pojištění majetku města.  Dlužníci a neplatiči. 
VÝSTAVBA:  dokončení výměny oken Městské polikliniky Otrokovice,  její zateplování, výměna dveří aj. Dočasné komplikace při výstavbě hotelu Atrium. Bytová situace, výstavba bytových domů na místě stržené samoobsluhy u Štěrkoviště. SENIOR  C  oceněn  v soutěži Stavba roku 2008.
DOPRAVA: „Přestupní terminál  veřejné dopravy“ a rekonstrukce přednádražního prostoru: základní kámen položen 12. března  2009, otevření celého areálu  1. prosince  téhož roku. Diskuse o modernizaci  železniční trati Otrokovice-Zlín-Vizovice. Jednání za účelem snížení hlukového smogu v severovýchodní části obchvatu a další dopravní problematika; kruhový objezd u Štěrkoviště. Cyklostezka  Otrokovice – Napajedla podél Moravy: základní kámen položen 1. června  2009, zahájení provozu 30. září. 
PRŮMYSL: největší zaměstnavatel  Barum Continental, spol. s r.o. (2900 zaměstnanců); Pipelife Czech  s.r.o.  (v Otrokovicích asi 95 zaměstnanců); TOMA a.s. (asi 170 zaměstnanců).

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ: protesty proti výstavbě bioplynové stanice (veřejné projednávání záměru 4. listopadu); nesouhlasná petice s více než čtyřmi tisíci podpisů. Třídění odpadu.

TECHNICKÉ SLUŽBY OTROKOVICE: údržba místních komunikací, vzorná péče o zeleň; vítězové 7. ročníku soutěže „Naše město v květech a zeleni“.                            
SOCIÁLNÍ SITUACE, NEZAMĚSTNANOST: srovnání některých celostátních a otrokovických údajů (růst nezaměstnanosti v Otrokovicích z 6,6% v lednu 2009 na 9,77% v prosinci 2009).

CENOVÁ HLADINA: přehled cenového rozpětí u vybraných potravin v supermarketech v okolí Otrokovic.

SOCIÁLNÍ SLUŽBY: přehled institucí, organizací a sdružení poskytujících sociální služby v Otrokovicích. Café Naděje (od 1. dubna 2009). Charita sv. Anežky Otrokovice: deset let působení Charitního domova a Nového domova; Misijní jarmark (3. ročník 18. října). Komunitní plánování sociálních služeb (KPSS) na Otrokovicku; úspěšný projekt „Mezinárodní spolupráce v komunitním plánování sociálních služeb“ (červen 2009 – červenec 2011); partneři – Dubnica nad Váhom a britský Newcastle upon Tyne.
ZDRAVOTNICTVÍ: malý zájem o očkování vakcínou proti viru H1N1/09 (proti tzv. prasečí chřipce). Proplácení regulačních poplatků Zlínským krajem (obdobně jako kraji ostatními) v krajských zdravotnických zařízeních. Ocenění bezpříspěvkových dárců krve.

ORGANIZACE DĚTÍ A MLÁDEŽE: DDM Sluníčko, TOM Otrokovice; „Setkání bývalých a současných skautů“ (18. září). Krajské ocenění Josefa Bukovjana za práci s mládeží (15. listopadu). Nízkoprahové zařízení ŠLIKR: od 1. října nová služba – terénní sociální práce s mládeží.

EXTREMISTÉ: znemožnění připravovaného pochodu 50 neonacistů a jejich střetu se 150 anarchisty 28. října -  díky pečlivé a promyšlené práci policistů včetně členů antikonfliktního týmu atd.

PŘESTUPKY, KRIMINALITA: vandalismus (polámání desítek stromů ve vycházkovém území podél Dřevnice), problémy s drogami (28. listopadu  v Otrokovicích odhalena největší pěstírna konopí na Zlínsku) a alkoholem (krádeže hlavně v supermarketech, dopravní nehody, dva utonulí ve Štěrkovišti).

ŠKOLSTVÍ: zvýšený zájem o Mateřskou školu Otrokovice; její nabídka nadstandardních  aktivit; výše plateb a příspěvek města na děti s trvalým bydlištěm v Otrokovicích.  – Pedagogové ocenění městem Otrokovice u příležitosti Dne učitelů; krajské vyznamenání pro Mgr. Ivanu Řezníčkovou ze ZŠ, Mánesova; akce „Otrokovický Ámos“. – Některé zajímavosti ze života škol: ZŠ Mánesova:  zahájení oslav 75 let jejího trvání; zajímavé besedy a projekty této školy („Jsme opravdu cizinci? Sme naozaj cudzinci? Are we really strangers?“). -   ZŠ TGM:  projekt „Kamarádstvím proti šikaně“ aj. -  ZŠ, Trávníky: zapojení do sítě Tvořivých škol, projekt EKOŠKOLA; „Paraparádní klání“ – sportovní setkání dětí handicapovaných a zdravých. – SPŠ: mj. projekt  zaměřený na zlepšení jazykových schopností studentů (powerpointové prezentace atd.). - SOŠ: moderní výukové středisko v sídle Krajského úřadu Zlínského kraje, zajišťování cateringových služeb i pro zahraniční klientelu; Regionální vzdělávací centrum pro projekt ENERSOL. - Gymnázium: pořadatel už 40. ročníku festivalu gymnaziálních souborů pro více než 700 účastníků z celé Moravy (23.4.); Divadlo poezie VARIACE a jeho originální inscenace např. klasické poezie; bohaté mezinárodní kontakty; celostátní úspěch v soutěži ze znalostí latiny CERTAMEN LATINUM. 
KLUB PŘÁTEL HISTORIE MĚSTA OTROKOVICE: výstavy – „Československo v letech 1929 – 1945“ (vernisáž 2. března); „Hrady jihovýchodní Moravy – vzpomínka na PhDr. Jiřího Kohoutka, CSc.“ (6. října). Besedy kronikářky a dalších členů klubu o historii regionu. – 110 let „jednokolejky“ Otrokovice – Zlín – Vizovice.

POŽEHNÁNÍ NAVRÁCENÉHO KŘÍŽE Z R. 1823, který byl z Otrokovic přemístěn v 70. letech minulého století na hřbitov v obci Salaš, v srpnu 2009 byl směněn za kopii, kterou dalo zhotovit město Otrokovice, a navrácen na místo situované těsně vedle jeho původního umístění (u Hložkovy ulice), slavnostně vysvěcen 3. října. 
SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ KŘÍŽOVÉ CESTY NAD HOSTIŠOVOU: její součástí je i čtrnáct reliéfů otrokovického výtvarníka Emila Slámy symbolizujících čtrnáct zastavení Krista při jeho cestě na Golgotu. 

FOLKLORNÍ TRADICE: folklorní soubory, fašankové průvody otrokovických a kvítkovických hasičů (21. února).

KULTURA: Otrokovická BESEDA – kurzy, celoměstské akce. Hudební pořady všech žánrů, akce „otrokovického hudebního léta“. Charitativní koncert pro Sdružení Šance (5. května), koncert ŽPS (22. května) k osmdesátinám sbormistra Jaroslava Zimáka. – Film: otrokovické akce v rámci MFFDM 2009 – výstava „Film očima dětí“ (27.května -30. června), Filmový den zdraví (1.června), Kinematovlak (1.června) aj. -  Divadelní život: FORBÍNA 2009 (26.-29. března); další premiéry souboru TYJÁTR; „festival humoru a vína – FRKOBRANÍ“ (7. listopadu); 15 let loutkového souboru POVIDLO. – Literární žánry: autorské čtení poezie začínajícího otrokovického autora Tomáše Vyorala; dotace pro knihu našeho už renomovaného autora Bohuslava Matyáše „Rád jsem vás poznal 2 (13 rozhovorů)“. – Městská knihovna Otrokovice a její akce zejména pro děti i seniory. – 60 let Fotoklubu Otrokovické BESEDY, II. OTROKOVICKÝ FOTOSALON (6. února). Další významné výstavy, např. výtvarníci z Dubnice nad Váhom (6. března), Evžen Jecho, 3. OTROKOVICKÝ VÝTVARNÝ SALON (Jiří Holub aj.,  30. listopadu) a současně křest knihy „Otrokovice objektivem času“.
SPORT: dotace na činnost sportovních organizací a na mimořádné sportovní akce celostátního či mezinárodního charakteru. Vyhlášení nejlepších sportovců, kolektivů a trenérů za rok 2008 (20. března 2009); ocenění za celoživotní přínos otrokovickému sportu: Jan Frejek, Pavel Jež. Představy o novém veřejném sportovně společenském areálu na Baťově. Jednotlivé otrokovické sportovní akce podpořené městem (výběr). OBALY MORAVA Mezinárodní halový mítink (23.-24. ledna).  Otrokovický in-line pohár – 3. ročník; postřehy z pátého kola letošního roku – 26. září. Další sportovní zajímavosti (úspěchy veslařů a jiné).

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ: 115 let SDH Kvítkovice. Modernizace vybavení (Land Rover Defender 110 TDi), podpora města a dalších institucí. Hodnocení hasičů v rámci projektu „Cena Salvator“.ASIČ
EVIDENCE OBYVATEL: k 31. prosinci 2009 v Otrokovicích žilo 18 606 obyvatel včetně 194 cizinců zde přihlášených k trvalému pobytu. Počet narozených dětí za rok 2009 činil 192, z toho šestkrát dvojčata a jednou trojčata. Nejstarší občanka na konci roku 2009 – paní Eliška Večeřová (102 let).

POČASÍ: mrazivá první dekáda ledna, mimořádně vysoké teploty na konci března, bleskové povodně na přelomu června a července (zvl. na severní Moravě), průtrž v Otrokovicích 6. července (zatopení sklepů). Teplý a slunný podzim, prudké ochlazení v polovině října, teplý listopad (4 – 5 stupňů nad normálem), sněhová nadílka 16. prosince – kolaps dopravy na celém Zlínsku, avšak Vánoce - už tradičně – opět  „na blátě“. 

PŘEDVÁNOČNÍ ČAS A ZÁVĚR ROKU: rozsvícení vánočního stromu na náměstí (27. listopadu), Vánoční jarmark v Naději (10. prosince), Koledy tří národů (13. prosince). Nástěnný kalendář na rok 2010 „Kouzlo dětské fantazie“ (kresby otrokovických dětí). Živý betlém a slavnost před kostelem sv. Vojtěcha (25. prosince).

                                                        Věra Kramářová, kronikářka města Otrokovice

