STRUČNÝ VÝTAH Z KRONIKÁŘSKÉHO ZÁPISU ZA ROK 2014
SVĚT V ROCE 2014: Epidemie krvácivé horečky v některých státech, sto let od začátku 1. světové války, 25 let od pádu komunismu. Dramatické události na Ukrajině. Nebezpečí ze strany tzv. Islámského státu.
SITUACE V ČESKÉ REPUBLICE: 29. ledna jmenována nová vláda – kabinet Bohuslava Sobotky.
Trojí volby – výsledky v Otrokovicích: volby do Senátu - v lednu zvolen za náš obvod č. 80 Patrik Kunčar (KDU – ČSL); v květnu volby do Evropského parlamentu; 10. – 11. října volby do zastupitelstev obcí. V Otrokovicích devět kandidujících subjektů, do nového zastupitelstva jich prošlo sedm. Předvolební kampaň, složitá povolební vyjednávání. Nová koalice – ČSSD (9 mandátů), Hnutí ANO 2011 (3 mandáty) a NEZÁVISLÍ a Občané OE (3 mandáty).  V zastupitelstvu dále NOVÝ IMPULS (4 mandáty), KDU-ČSL (2 mandáty), TOP 09 (1 mandát), KSČM (1 mandát).
Novým starostou zvolen opět Mgr. Jaroslav Budek (ČSSD), místostarostou Mgr. Jiří Veselý (ANO 2011). Dalšími členy nové rady zvoleni: Mgr. Ivo Kramář, Ing. Petr Botek, Michal Tichý (všichni za ČSSD), Ing. Jiří Ondráš a Mgr. Marta Zakopalová (oba NEZÁVISLÍ a Občané OE).
RADA A ZASTUPITELSTVO MĚSTA OTROKOVICE, MĚSTSKÝ ÚŘAD OTROKOVICE: Bilancování volebního období 2010 - 2014. Dosavadní složení RMO: starosta Mgr. Jaroslav Budek (ČSSD), místostarosta Ing. Milan Plesar (NOVÝ IMPULS), další členové Mgr. Ivo Kramář, Jarmila Šedivá, Libuše Škrabolová (všichni za ČSSD), JUDr. Jaroslav Tkadlec (NOVÝ IMPULS) a Ing. Jiří Ondráš (NEZÁVISLÍ). Podpora společenských, kulturních a sportovních aktivit. Některé specifické úkoly: vývoj problematiky hazardu, vjezd do průmyslového areálu TOMA. Otevření Turistického informačního centra (17. 1. 2014). Partnerská smlouva s maďarským městem Vác (21. 2.). Granty pro talentovanou mládež (rozděleno 100 000 Kč). Starosta o problémech našeho města. Vítězství Otrokovic v 6. ročníku internetového hlasování o „Nejkrásnější město a obec Čech a Moravy 2014“.
Návštěva prezidenta Miloše Zemana (24. 9.). Výročí 17. listopadu – 25 let od „sametové revoluce“: kulturní program na náměstí, lampionový průvod, ohňostroj. 100 let od narození parašutisty Josefa Valčíka – pietní akt u jeho pomníčku v Tomě 17. června; vzpomínky jeho neteře paní Vlasty Tkadlecové. 
Otrokovice padesát let městem (statut města udělen 16. června 1964). 
BAŤOVSKÁ VÝROČÍ 2014: 120 let od založení firmy Baťa, 100 let od narození Tomáše Bati juniora, tak řečeného Tomíka, 85 let od vstupu firmy Baťa na území Otrokovic.
Kontakty s „baťovskými městy“ v České i Slovenské republice. Besedy kronikářky o historii firmy. Přednáška historika Zdeňka Pokludy „Baťa známý a neznámý“. Aktivní účast škol na oslavách, mj. šála delší než výška zlínského mrakodrapu (ZŠ Trávníky), zápis v České knize rekordů: největší obraz v republice sypaný z písku (ZŠ Mánesova a výtvarníci ze spolku Rozumění – logo a symboly firmy Baťa). Baťovský kviz připravený Nadací Tomáše Bati (premiéra na ZŠ T. G. Masaryka). Školní soutěžní matiné s baťovskou tematikou (6. 6.). Pořad pro veřejnost: Letem světem s firmou Baťa aneb Nikdo není dokonalý – ani v Otrokovicích! (6. 6.) Výstava o firmě Baťa v Městské galerii Otrokovice uspořádaná Klubem přátel historie města Otrokovice. Cyklus tematických procházek pod názvem  „Pojď za Baťou!“ Odborný seminář o Baťovi (17. 9.) za účasti paní Sonji Baťové.
28. ŘÍJEN A OCENĚNÍ OBČANÉ: Zastupitelstvo města Otrokovice udělilo Cenu města Otrokovice  studentům Filipovi Silnému  a Davidu Mizerovi za přispění k záchraně lidského života bezchybným poskytnutím první pomoci. Čestné občanství uděleno Věře Kramářové za její dlouholetou osvětovou činnost.
FINANČNÍ HOSPODAŘENÍ MĚSTA: Rozpočet na rok 2014 schválen už v prosinci 2013 jako vyrovnaný s předpokládanými příjmy i výdaji ve výši 352 148 900 Kč. 19. června 2014 schválilo ZMO „Závěrečný účet a celoroční hospodaření města Otrokovice za účetní období 2013“ s výrokem „Bez výhrad“: příjmy činily 320 030 000 Kč, výdaje 310 330 000 Kč, z toho investice 49 650 000 Kč.
VÝSTAVBA: Zateplení ZŠ Trávníky. Soukromý investor – vybudování Lanového centra Lanáček (otevřeno 9. 8.). Rozhodnutím Ministerstva kultury ČR ze dne 9. září 2014 prohlášen hotel Společenský dům s přilehlými pozemky za kulturní památku.
DOPRAVA: Nový vjezd do průmyslového areálu TOMA křížením se železniční tratí: základní kámen poklepán 23. dubna 2014, cena za stavební dílo 102 061 351 Kč je částečně kryta dotací z ROP Střední Morava ve výši 53 250 000 Kč. Do konce roku připraveny podklady pro kolaudaci. Předpokládaný termín plného zprovoznění – jaro 2015.
Cyklostezka Otrokovice – Zlín: základní kámen poklepán 13. března 2014, otevření cyklostezky 16. září; z celkových nákladů 17 164 570 Kč činila dotace z ROP Střední Morava 13 943 400 Kč.
Cyklostezka mezi Otrokovicemi (od konce našeho katastru) a Kvasicemi otevřena 26. září.
Některé změny v městské hromadné dopravě.
OBCHOD A PRŮMYSL: 26. února otevřeno na místě zbourané „Chludovky“ obchodní řetězec Kaufland s dalšími obchody. Mírně ztrátový provoz tří městských tržišť. 
Continental Barum s. r. o.: rozšíření záběru ve výrobě pneumatik pro nákladní auta a autobusy v otrokovickém závodu.
Úspěch otrokovických firem v soutěži Stavba roku Zlínského kraje – vyhlášení výsledků v květnu:  
Mitas, a. s.:  nejvyšší ocenění v kategorii průmyslových a zemědělských staveb;
firemní školka  OSKÁREK společnosti LAPP KABEL – nositel ceny novinářů od Syndikátu novinářů ČR Zlínského kraje.
ZLIN AIRCRAFT a. s. – podniková oslava osmdesáti let výroby letadel v Otrokovicích (13. 9.). 
RIM – CZ: firma letos získala ocenění „Nábytek roku 2014“ za otočnou židli Flexi.
SOCIÁLNÍ PROBLEMATIKA: Vývoj nezaměstnanosti – mírný pokles: na konci ledna 2014 celostátně 8,6 %, v prosinci 2014  jen 7,4 %, ve Zlínském kraji 7,36 %, v okrese Zlín pouze 6,5 %. Z hlediska výše průměrné mzdy zaujímá Zlínský kraj mezi kraji čtvrté místo od konce.
Komunitní plánování sociálních služeb: prioritní program – „Podpora osob pečujících o osoby blízké“, především o seniory, nemocné i zdravotně postižené. Činnost tří klubů důchodců. 
Významná podpora všech poskytovatelů sociálních služeb ze strany města. SENIOR B a C, ukončení projektu „Bohatství vzpomínek“; úprava sazebníku úhrad v tomto zařízení.
Charita sv. Anežky Otrokovice; 15 let fungování Nového domova; Charitní domov.
Naděje Otrokovice - řada tradičních akcí pro klienty i veřejnost, mj. open-handicap festival JEDEN DEN, přehlídka historických vozidel, Pohádková zahradní slavnost; Dobrobazar (11. 12.) – výtěžek ve prospěch pořízení dekubitních matrací atd.
Charitativní akce: koncert Děti dětem, organizátorka Mgr. Hana Zvoníčková ze ZŠ T. G. Masaryka – 20. května; 192 052 Kč ve prospěch Sdružení Šance. Charitativní módní přehlídka návrhářky Lenky Holotíkové 27. 9.  Prodej vánočních růží – organizátorka Zdena Wasserbauerová, výtěžek 204 235 Kč pro Sdružení Šance.
Malý bazárek pro velká srdce (20. – 21. 9.), výtěžek pro Charitu sv. Anežky Otrokovice.
Svaz dobrovolných záchranářů Otrokovice, ČČK a Skautské středisko Josefa Šivela: sběr šatstva pro lidi trpící ve válečném konfliktu na Ukrajině, jeho převoz v prosinci do Mariupolu. 
DUCHOVNÍ ŽIVOT: 23. května Noc kostelů ve znamení Roku rodiny. Bohaté informace o Římskokatolické farnosti Otrokovice ve Farním občasníku. Duchovně laděné koncerty v kostele sv. Vojtěcha: 1. ledna 2014 Novoroční koncert – vokální skupina Magna Mysteria a skupina středověké hudby Rabussa. 27. dubna Koncert k poctě sv. Vojtěcha – hudební soubor CONFITEOR. 19. října Různými hlasy – Magna Mysteria a mužský pěvecký sbor Bratříčci. 
ŠKOLSTVÍ: Městská ocenění u příležitosti Dne učitelů pro pedagogické pracovnice Markétu Vítkovou (MŠO), Irenu Pařenicovou (ZUŠ), Blanku Zapletalovou (ZŠ TGM), Oldřišku Vobrovou (ZŠ Trávníky) a Zdenku Turkovou (ZŠ Mánesova) a pro pracovnice volnočasových aktivit Alenu Ježovou (odbor Sport pro všechny – TJ Jiskra Otrokovice) a Martinu Filákovou (DDM Sluníčko).
Krajské vyznamenání pro Ivanu Divínovou (ZŠ Trávníky).
Investice do školství: rekonstrukce zahrady školky na ul. Jožky Jabůrkové, zateplení vnějšího pláště a nová fasáda ZŠ Trávníky, modernizace přírodovědných učeben základních škol aj.
Základní školství: projekt „Zvyšování kvality základního vzdělávání v ORP Otrokovice“ – pomoc žákům sociálně znevýhodněným či ohroženým školním neúspěchem. Společné aktivity i problémy všech základních škol a výrazná specifika každé z nich – jen namátkou: dlouholetá spolupráce ZŠ Mánesova se Stonožkou (5. prosince 2014 v katedrále sv. Víta v Prazeudělen Marcele Javoříkové za tuto aktivitu Řád zlaté stonožky 1. stupně); školní jídelna této školy získala stříbrnou medaili ve finále celostátní soutěže o nejchutnější školní oběd; tradice pěveckého sboru STUDÁNKA a školního sportovního klubu aj. - ZŠ TGM: od listopadu 2014 Fakultní škola Přírodovědecké fakulty Univerzity Palackého v Olomouci; rozvoj činnosti folklorního souboru JADERNIČKA. - ZŠ Trávníky: mj. titul Mezinárodní bezpečná škola, pěvecký sbor ANTARES, sportovní aktivity (Memoriál Jiřího Ševčíka – 1. 10.) apod. - ZŠ praktická a speciální: např. uchovávání lidových tradic (vynášení Moreny) atd. 
Střední školství: 1. září 2014 bylo otevřeno na Střední průmyslové škole Otrokovice Experimentárium – vědeckotechnický park interaktivních pomůcek. Významná účast školy v projektu ENERSOL – 28. února proběhla krajská konference 10. ročníku tohoto projektu a 10.- 11. dubna mezinárodní konference za účasti šesti zemí (mj. s podporou města Otrokovice).
Gymnázium Otrokovice: široce koncipovaný vzdělávací plán a jeho vyprofilování promyšleným systémem volitelných předmětů. Četné vzdělávací programy se zahraniční účastí, udržování bohatých kulturních tradic (8. dubna – 45. ročník festivalu gymnaziálních souborů) a rozvíjení nových (22. 2.- třetí ročník GOfestu); obnovení středověké tradice  „beánií“,  dnes tzv. „pasování“,  tj. přijímání nových členů do stavu studentského. 
ORGANIZACE DĚTÍ A MLÁDEŽE: Dům dětí a mládeže Sluníčko; ve šk. r. 2014/2015 otevřeno 86 zájmových útvarů pro 926 účastníků. Bohatá účast tisíců dětí i dospělých na akcích pro veřejnost. Vynalézavá náplň „víkendovek“ a prázdninových táborů včetně příměstských.
Junák – Středisko Josefa Šivela: zajímavá výstava ve foyer Otrokovické BESEDY „80 let skautingu v Otrokovicích“ (4.-31. 12. 2014).
Pestrá činnost Turistických oddílů mládeže – „Tomíků“ - působících při farním společenství v Otrokovicích: nejen účast na životě celé farnosti (Noc kostelů, Živý betlém, Vánoční besídka atd.), ale i řada vlastních akcí společenských, kulturních, sportovních a turistických.
Akce pro děti pořádané dalšími spolky, např. Cesta do pohádky – pořadatel Český svaz zahrádkářů; letní tábor pro děti organizovaný Sborem dobrovolných hasičů Kvítkovice.
KULTURNÍ ŽIVOT: 6. ledna slavnostně otevřena Městská galerie Otrokovice, sloužící od té doby spolkům Rozumění (výtvarníci), Fotoklub BESEDA, Klub přátel historie města Otrokovice. Nejvýznamnější výstavy v galerii i ve foyer Otrokovické BESEDY. Další řezbářské objekty zkrášlující naše město.
Vernisáž Otrokovického salonu, křest kalendáře na rok 2015 FOTOART  a publikace historika Zdeňka Pokludy „Bahňák – Baťov 1929 – 1939“ (3. 11. 2014). 
Otrokovická BESEDA: digitalizace kina (digitální promítání od května 2014), nabídka kurzů a zájezdů, podíl na organizaci poutí a městských slavností. Otrokovické letní slavnosti 18.- 20. července ve stylu retro (výběr kapel, celkové ladění bohatého programu ve všech částech města).
Divadelní soubor Tyjátr, nastudování komedie Marca Camolletiho „Anna, poklad rodiny“ a pohádky „Princezna se zlatou hvězdou“.
Městská knihovna Otrokovice; besedy se spisovateli (např. s Vlastimilem Vondruškou v obřadní síni radnice 7. 10. a s Lukášem Pazderou v pobočce na Baťově 9. 10.).
Hudební události: Otrokovická BESEDA -  komorní cyklus „Doteky paní Hudby“, cyklus dechové hudby „Naše muzika“, řada samostatných hudebních programů (např. přehlídka jižanského rocku „Stetson and Bourbon“25. 10.). 
Koncerty k Roku české hudby: koncert Ženského pěveckého sboru (Bohuslav Martinů – Otvírání studánek) 14. 5. Koncert klavírního dua Bialasových spojený se vzpomínkou na tři otrokovické umělecké osobnosti  dvacátého století (17. 10.). Závěrečný muzikantský svátek tohoto roku -Koncert bratrů Ebenových (16. 12.).
ZÁJEM O HISTORII: Klub přátel historie města Otrokovice – badatelské aktivity jeho nového předsedy, úspěšná výstava „Baťa a Otrokovice“.
Materiál zpracovaný Ing. Petrem Klokočkou pod názvem „Věčná paměť – Pasport pomníků a památníků významných osob a událostí na území města Otrokovice“.
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ: Nové významné stromy (Dub Comenius – 29. 5., Strom přátelství  - 18. 7., Strom sjednocení – 19. 7.). Náhradní výsadba na několika místech ve městě; projekt výsadby v novém biokoridoru podpořen dotací z Operačního programu Životní prostředí a ze Státního fondu životního prostředí.
Kapitální úlovky kaprů ve Štěrkovišti; nový propagační materiál „Přírodní zajímavosti“ s údaji o přírodní památce „Na Letišti“.
Ekologické problémy: průnik splašků do Moravy u bělovského jezu, úhyn tisíců ryb (květen). Obtížný zápach jak v centrální části města (červen), tak především na Baťově (v různých obdobích).
SPORT: 28. 3. 2014 na večeru „O sportovní slávě“ vyhlášeni nejlepší sportovci a trenéři města za rok 2013. Cena za celoživotní práci a dlouholetý přínos pro otrokovický sport udělena Magdě Vaclové (odbor Asociace Sport pro všechny, TJ Jiskra Otrokovice) a Ladislavu Paličkovi (kuželky, TJ Jiskra Otrokovice). 2. 12. 2014 uděleno Romanu Nemečkovi krajské ocenění - Cena za dlouholetou a kvalitní práci dobrovolných pracovníků v oblasti volnočasových aktivit dětí a mládeže (házená).
Sledgehokejista David Palát – účastník paralympiády v Soči (7. - 16. 3. 2014).
Město letos rozdělilo pětadvaceti sportovním a čtyřem mládežnickým organizacím a spolkům jako přímou podporu jejich aktivit 6 183 000 Kč. Dotace na akce mezinárodního významu.
Využívání Sportovního areálu Baťov; některé z akcí pořádaných na Novém stadionu.
Čtyřicet let Arnold clubu, osmdesát let veslařského oddílu.
Specifické sportovní odvětví – sport požární.
120 LET SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KVÍTKOVICE: První část oslavy 28. 6. 2014, druhá část v rámci Otrokovických letních slavností 19. 7. Brožura „120 let Sboru dobrovolných hasičů v Kvítkovicích 1894 – 2014“ zpracovaná Martinem Holčíkem, zástupcem starosty sboru. 19. července vysvětil pan farář Josef Zelinka nový prapor kvítkovického sboru.
MĚSTSKÁ POLICIE OTROKOVICE: Řešení různých přestupků a trestných činů (ve spolupráci s Policí ČR). Reakce na petici „Minimalizace nevhodného chování osob na ulici Erbenova“ – změna obecně závazné vyhlášky o veřejném pořádku. Po nástupu nového vedení města zintenzívnění diskusí o směřování a náplni MPO. Opakované požadavky, aby byli strážníci více vidět přímo v ulicích.
Znovu otevřena kauza z r. 2005 – zavraždění podnikatele v jeho otrokovickém bytě; další pátrání nově vytvořeného policejního týmu Tempus.
EVIDENCE OBYVATEL: K 31. prosinci 2013 bylo u nás evidováno 18 039 trvale bydlících lidí, k 31. prosinci 2014 o dvanáct více, tedy 18 051, z toho 8 724 mužů a 9 327 žen.
Sto let paní Heleny Schádkové, současné obyvatelky Charitního domova Charity sv. Anežky Otrokovice.
POČASÍ: Rok 2014 byl meteorology označen za nejteplejší za posledních 54 let. Suché jaro, deštivá a chladná druhá polovina srpna, babí léto v říjnu i v první polovině listopadu. Ledovka na začátku prosince. 
ZÁVĚR ROKU: Rozsvícení vánočního stromu na náměstí 28. listopadu. Charitativní akce Pomáháme potřebným (pořádána od r. 2008) – výtěžek 200 000 Kč věnován prostřednictvím Sdružení Šance dětem z onkohematologického oddělení Fakultní nemocnice v Olomouci.
Česko zpívá koledy (10. 12.), Koledy tří národů (14. 12.), sportovní akce ve znamení Vánoc. 
Roznášení Betlémského světla. Vánoční besídka v kostele sv. Vojtěcha věnovaná hlavně dětem. 
REKAPITULACE PRÁCE KRONIKÁŘKY VĚRY KRAMÁŘOVÉ: Dosavadní kronikářka převzala vedení městské kroniky v r. 1987 po Aleně Hamšíkové, zpracováním zápisů za léta 1986 – 1988 dokončila rozepsaný čtvrtý díl „Pamětní knihy města Otrokovic“ a pokračovala zápisy v dílech pátém až devátém, který je uzavřen rokem 2014.  Od r. 1997 kronikářka pořizuje také pracovní elektronickou verzi a její tištěná podoba je k dispozici jak městské samosprávě a úřadu, tak veřejnosti v Městské knihovně Otrokovice k prezenčnímu půjčování. Na webových stránkách města je od r. 2004 zveřejňován Stručný výtah z kronikářského zápisu za příslušný rok. V letech 2001 – 2002 pořídila kronikářka se svým manželem elektronický opis všech dostupných zápisů v našich obecních a městských kronikách (tedy počínaje zápisem Františka Oharka ve II. dílu za rok 1928 i s jeho zpětnou rekapitulací; první díl obecní kroniky je od konce druhé světové války ztracen). Také tento opis je trvale k dispozici vedení města, kdežto rukopisné originály a bohaté přílohy ke kronikám jsou uloženy v okresním archivu ve Zlíně - Klečůvce, resp. v archivu Městského úřadu Otrokovice. 
Nedílnou součástí činnosti Věry Kramářové byla její práce osvětová (přes dvě stě besed pro školy a veřejnost, četné powerpointové prezentace, spolupráce s Otrokovickými novinami a s odborem školství a kultury na scénářích řady městských slavností atd.). Díky tomu se postupně zvyšovala informovanost našich občanů o historii našeho města i o jejím obrazu v kronikách. 
Kronikářka touto cestou děkuje všem, kteří jí vždy byli nápomocni – především vstřícným poskytováním informací – v její práci. 
[bookmark: _GoBack]Od 1. ledna 2015 je novým kronikářem města Otrokovice Ing. Petr Klokočka.

Věra Kramářová, dosavadní kronikářka města Otrokovice.


