POUTĚ - podmínky
Rezervace prodejních míst na Májovou pouť

· OSOBNĚ 
· na MěÚ Otrokovice, oddělení správy místních poplatků, dveře č. 222 
(budova č. 1, 1. patro, kancelář č. 222 - prosklená kancelář naproti schodišti).

· Rezervace prodejních míst na Májovou pouť probíhá pouze v předem vyhlášených termínech. Mimo stanovené termíny rezervace nebude umožněna. 
· Ve dnech určených pro objednané klienty (14.04.2025-16.04.2025) nebude neobjednaným klientům rezervace umožněna. V tyto dny nepodáváme žádné informace telefonicky ani e-mailem.
rezervace míst na MÁJOVOU POUŤ 01.05.2024
· od 14.04.2025-16.04.2025 - POUZE PRO PŘEDEM OBJEDNANÉ přes ON-LINE objednávkový systém 
· od 22.04.2025-29.04.2025 v úřední hodiny MěÚ - bez ON-LINE objednaného termínu návštěvy

· S sebou přineste
· Řádně vyplněný a podepsaný formulář Ohlášení užívání veřejného prostranství pro účely místního poplatku (formulář ke stažení na: https://www.otrokovice.cz/poute/ms-14912/p1=14912 , na stolcích ve foyer 1. budovy anebo k dispozici v kanceláři) a 
· živnostenský list/oprávnění.
· Každý prodejce jedná sám za sebe, není možné rezervaci umožnit v zastoupení jiného prodejce.

· Vstupujte prosím jednotlivě.

· Místní poplatek za rezervované prodejní místo se platí v plné výši ihned (na pokladnu budete posláni po zarezervování místa; pokladny: budova č. 2 kanc. č. 113, pouze v úřední hodiny pokladen). Pro zaplacení Vám bude přidělen variabilní symbol. Doklad o zaplacení si přiložte k Potvrzení o rezervaci. S dokladem o zaplacení se zpět do naší kanceláře nevracejte, během dne budeme průběžně kontrolovat zaplacení rezervovaných míst – jakmile nebude zaplaceno, rezervaci ihned rušíme.

· Při výpočtu plochy prodejního místa se vychází z minimální hloubky prodejního místa 2 m. Jedno vyhrazené prodejní místo má 8 m² užitné plochy. PŘEDEM LZE REZERVOVAT POUZE CELÉ PRODEJNÍ MÍSTO. Velikost prodejního stánku je nutno přizpůsobit velikosti místa 4 x 2 m. Organizátor negarantuje možnost umístění stánku jiných rozměrů.
· Místní poplatek za jedno rezervované místo o výměře 8 m² je 800 Kč. Sazba poplatku a veškeré další náležitosti související s poplatkem se řídí obecně závaznou vyhláškou města Otrokovice o místním poplatku za užívání veřejného prostranství (OZV), v platném znění, jíž naleznete mj. na: https://www.otrokovice.cz/pravni-predpisy/ds-1145/p1=3710&tzv=1&sort=nazev&sc=ASC.
· Nerespektování pokynů a nedodržení podmínek (např. prodejce uvede na ohlášení odlišné údaje, odlišný sortiment, nerespektuje konkrétní umístění či rezervovanou velikost zabrané plochy apod.) může mít za následek peněžitou sankci, okamžité ukončení prodeje a vyloučení prodejce z dalších akcí pořádaných městem.

· Organizátor akce si vyhrazuje právo na změnu rozmístění prodejních míst na místě dle aktuální situace.
· Možnost elektrického připojení řešte i nadále se zástupci Technických služeb Otrokovice (tel. 577 922 329 – p. Macová). 

· Umístění ATRAKCÍ na travnaté ploše řešte i nadále nejdříve s organizátorem akcí, jímž je Otrokovická BESEDA (tel. 724 448 998). Pro zaplacení poplatku za již odsouhlasené místo atrakce se obraťte na nás (správa místních poplatků) nejpozději týden před zahájením akce. 

POUTĚ - podmínky

Rezervace prodejních míst na Májovou pouť

· E-MAILEM
· E-mailem bartolomeu@muotrokovice.cz – pouze od 22.04.2025-29.04.2025. 
Rezervaci je možné provést elektronicky po splnění následujících podmínek:

· Řádně vyplněný a podepsaný formulář Ohlášení užívání veřejného prostranství pro účely místního poplatku/Potvrzení (formulář ke stažení na www) a živnostenský list/oprávnění – zašlete elektronickou cestou podepsanou uznávaným elektronickým podpisem anebo odeslanou prostřednictvím datové schránky. Ve výjimečných případech je možné zaslat řádně vyplněný a vlastnoručně podepsaný! formulář naskenovaný emailem (bez naskenovaného podpisu nebude Ohlášení akceptováno).

· Při elektronických podáních pořadí určuje správce poplatku (pořadí není vymahatelné). Ohlášení zaslaná před a po datu a času stanoveného pro elektronická podání neakceptujeme. Správce poplatku nenese odpovědnost za nefunkčnost systému či jakýkoliv problém způsobující nedoručení zprávy ve vámi odeslaný čas. 

· Zasláním elektronické rezervace si nemůžete zvolit konkrétní prodejní místo. Můžete do emailu uvést číslo místa, které upřednostňujete. (viz mapka) Místo vám však bude přiděleno dle aktuálních možností bez předchozí konzultace. Pokud je nebudete chtít akceptovat, obratem to sdělte, vaše rezervace bude stornována a další možnost rezervace bude pouze osobní.

· Aktuální obsazenost míst nezveřejňujeme. 

· První tři dny umožňující osobní rezervaci neakceptujeme elektronické rezervace ani nepodáváme informace.

· Pokud bude zaslané Ohlášení neúplné (bude chybět jakýkoliv údaj, podpis či nebude přiložen živnostenský list) nebude elektronické Ohlášení akceptováno a nebude Vám přiděleno místo.

· Velikost prodejního stánku je nutno přizpůsobit velikosti místa 4 x 2 m. Organizátor negarantuje možnost umístění stánku jiných rozměrů.

Před odesláním si prosím zkontrolujte, že jste řádně vyplnili všechny údaje o poplatníkovi (IČ, název firmy, jméno a příjmení oprávněné osoby, sídlo/adresa, telefonní a emailový kontakt), sortiment prodávaného zboží a požadovaný rozměr zabrané plochy (info viz osobní rezervace), formulář je podepsán a je přiložen živnostenský list. Ujistěte se, že vámi vyplněná první strana formuláře obsahuje všechny řádky tak, jak vidíte v námi uveřejněném formuláři. Vše musí být na první straně. V emailové zprávě detailněji popište prodávající sortiment.

· Po zpracování zaslaného Ohlášení Vám bude emailem zasláno číslo rezervovaného prodejního místa a podklady k platbě. Platba musí být poukázána obratem nejpozději do druhého dne a emailem nám zasláno potvrzení o provedené platbě (potvrzením není opsání nebo zkopírování údajů zadaných do příkazu k platbě). Poštovní poukázky nezasíláme. Pokud nám potvrzení o platbě nebude zasláno do 2 dnů od zaslání podkladů k platbě anebo platba nebude připsána na účet města do 5 dnů od zaslání podkladů k platbě, rezervace Vašeho místa bude stornována. 

· Pokud vám nebude na vaše elektronické ohlášení odpovězeno do 5 dnů, kontaktujte nás prosím telefonicky.

· Potvrzení o rezervaci místa spolu s dalšími informacemi vám bude zaslána následně anebo připravena k vyzvednutí u nás v kanceláři. 

PODMÍNKY PRODEJE:
· Postavení vlastního prodejního zařízení na místě samém bude umožněno nejdříve od 6:00 do 9:00 hodin. Mimo tyto hodiny je vjezd do vyhrazeného prostoru pro pouť zakázán. Prodejci s vystaveným povolením mají zaručeno právo umístit své prodejní zařízení na místě s číslem uvedeným na potvrzení o rezervaci místa. Nedílnou součástí potvrzení je kopie dokladu o zaplacení místního poplatku a plánek s přesným zakreslením místa. Prodejce je povinen předložit na požádání potvrzení organizátorům akce, policii, osobě odpovědné za kontrolu a vybírání poplatku za využití veřejného prostranství. 
· V průběhu akce je vjezd a parkování vozidel do vyhrazeného prostoru poutě zakázán. Vyhrazená parkoviště pro prodejce jsou vedle Společenského domu. Předpokládaná doba ukončení prodeje je v 18:00 hodin. Prodejní zařízení musí být vyklizeno v průběhu 1 hodiny po ukončení akce. 
· Odpadky je prodejce povinen odklidit do připravených kontejnerů a odpadkových košů. 
· Pořadatel si vyhrazuje právo kontroly jak sortimentu uvedeného na přihláškách, tak rozměrů stánku. Při zjištění odlišných údajů, než byly uvedeny na ohlášení (potvrzení o rezervaci místa), je každý povinen případný rozdíl doplatit ihned a na místě. V jiném případě muže být provozovatelem vyhoštěn. Prodejci jsou povinni řídit se pokyny organizátorů akce a policie a dodržovat příslušné právní předpisy (zákon o živnostenském podnikání, tržní řád města Otrokovice,….). Prodejci zajistí prodej zboží na svou zodpovědnost a riziko, pronajímatel nezodpovídá za případné škody vzniklé prodejci.
· Jedno vyhrazené prodejní místo má 8 m² užitné plochy. Velikost prodejního stánku je nutno přizpůsobit velikosti prodejního místa 4 x 2 m. Organizátor negarantuje možnost umístění stánku jiných rozměrů.
· Organizátor akce si vyhrazuje právo na změnu rozmístění prodejních míst na místě dle aktuální situace. 

· Nerespektování pokynů a nedodržení podmínek může mít za následek peněžitou sankci, okamžité ukončení prodeje a vyloučení prodejce z dalších akcí pořádaných městem.
· Místní poplatek za jedno rezervované místo o výměře 8 m² je 800 Kč. Sazba poplatku a veškeré další náležitosti související s poplatkem se řídí obecně závaznou vyhláškou města Otrokovice o místním poplatku za užívání veřejného prostranství (OZV), v platném znění, jíž naleznete mj. na www.otrokovice.cz v sekci Dokumenty města – Právní předpisy: https://www.otrokovice.cz/pravni-predpisy/ds-1145/p1=3710&tzv=1&sort=nazev&sc=ASC
· Organizátor nezajišťuje připojení na elektrickou energii.
Bližší informace získá žadatel v úřední dny:
Po a St v době 8:00-11,30 a 12.30-17.00 h; Út, Čt a Pá v době 8.00-11.30 hod.
Městský úřad Otrokovice, odbor ekonomický, oddělení správy místních poplatků, nám. 3. května 1340, 
765 23 Otrokovice - budova č. 1, 1. patro, kancelář č. 222 (prosklená kancelář naproti schodišti).

Dana Bartolomeu, tel.: 577 680 221, e-mail: bartolomeu@muotrokovice.cz, 

Rezervace prodejních míst na Májovou a Michalskou pouť probíhá pouze ve vyhlášených termínech (viz výše). Mimo tyto termíny vám rezervace nebude umožněna.

Související předpisy:
Zák. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů 
Zák. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů
Obecně závazná vyhláška města Otrokovice o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, ve znění pozdějších předpisů

Nařízení města Otrokovice– tržní řád, v platném znění
