Objednání TERMÍNU jednání o rezervaci prodejního místa pro městskou pouť (ohlášení užívání veřejného prostranství)
přes ON-LINE objednávkový systém
Rezervace prodejních míst osobně na MěÚ ve dnech od 14.04.2025-16.04.2025 je určena POUZE PRO PŘEDEM OBJEDNANÉ KLIENTY 
· Přes ON-LINE objednávkový systém si můžete objednat čas jednání na MěÚ za účelem rezervace prodejního místa ve výše uvedených dnech 14.04.2025-16.04.2025.
· Systém bude spuštěn dne 07.04.2025 od 8:30 hod.
Objednávkový systém umožňuje pomocí internetu na stránkách http://www.otrokovice.cz přímé objednání prodejců k jednání o rezervaci prodejního místa pro městskou pouť (ohlášení užívání veřejného prostranství), takže při návštěvě úřadu pak nemusí čekat ve frontách a mají jistotu včasné rezervace prodejního místa na městské pouti. 
Objednání je umožněno pro dny 14.04.2025-16.04.2025 – rezervace prodejních míst se týká městské pouti konané dne 01.05.2025.
V tyto dny budou místa rezervována pouze na základě předloženého potvrzení o rezervaci času (vytisknutá e-mailová zpráva, zpráva zobrazená v mobilním zařízení či vytisknuté potvrzení zobrazené při úspěšném dokončení objednávky návštěvy). Zadané IČ musí odpovídat IČ uvedenému na předloženém živnostenském listu. Bez tohoto objednání nebude v tyto tři dny místo rezervováno.
Na jedno identifikační číslo je možné objednat max. 2 prodejní místa. Na jedno IČ je možné rezervovat pouze jeden čas návštěvy!
Ve dnech určených pro objednané klienty nebude neobjednaným klientům rezervace umožněna. V tyto dny nepodáváme žádné informace telefonicky ani e-mailem. 
Osoby, kterou jsou objednány dle uvedeného postupu, mají, pokud se dostaví v rezervovaný den a čas, přednost před jinými klienty.

· Bez objednaného termínu Vám místo zarezervujeme od 22.04.2025-29.04.2025 v úřední hodiny MěÚ při Vaší osobní návštěvě anebo na základě e-mailové žádosti.
Věnujte pozornost veškerým podmínkám rezervace prodejních míst, vyhnete se tím komplikacím.
Postup objednání času návštěvy
· Vyberte preferovaný datum a čas. 
· Vyplňte požadované údaje – identifikační číslo, název firmy resp. jméno a příjmení, emailová adresa.
· Potvrďte kliknutím na tlačítko Objednat termín.
· Pokud vám byl čas rezervován, objeví se na obrazovce potvrzení a do e-mailu (pokud jste ho zadali) vám bude zaslána potvrzovací zpráva.
· Pokud vám čas rezervován nebyl (jiný zájemce provedl rezervaci času rychleji než vy), musíte vybrat jiný datum a čas a postupovat stejným způsobem.
· Vytištěnou emailovou zprávu s potvrzením přineste s sebou v objednaný čas. 
· Správce poplatku nenese odpovědnost za nefunkčnost systému či jakýkoliv problém způsobující nedoručení zprávy ve vámi odeslaný čas. 

· V případě naléhavých dotazů ohledně ON-LINE objednávkového systému návštěvy můžete kontaktovat odd. informatiky tel. 577680266. 
· Vaše poznatky a připomínky můžete zasílat na email: bartolomeu@muotrokovice.cz.
Informace o zpracování osobních údajů
Je-li objednatelem fyzická osoba (subjekt údajů), pak jsou její, výše uvedené osobní údaje zpracovávány na základě čl. 6 odst. 1 písm. e) obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR) pro splnění úkolu prováděného ve veřejném zájmu nebo při výkonu veřejné moci. Účelem tohoto zpracování je naplnění zásady veřejné správy jako služby veřejnosti, která spočívá ve zlepšení podmínek pro danou osobu – objednatele při úředním jednání. Osobní údaje se zpracovávají elektronicky. Zadané osobní údaje se vymazávají v průběhu měsíce následujícího po uplynutí rezervovaného termínu.  

Subjekty údajů (fyzické osoby, o jejichž osobní údaje jde) mají za podmínek uvedených v obecném nařízení o ochraně osobních údajů právo:

· požadovat přístup ke svým osobním údajům, 

· na opravu nebo doplnění svých osobních údajů, jsou – li nepřesné nebo neúplné,

· na výmaz, popřípadě omezení zpracování svých osobních údajů, je-li dán některý z důvodů podle GDPR,

· vznést námitku proti zpracování v případech stanovených GDPR,

· podat stížnost u Úřadu na ochranu osobních údajů jako dozorového úřadu, pokud mají za to, že zpracování Vašich osobních údajů porušuje obecné nařízení o ochraně osobních údajů.

Poskytnutí osobních údajů v tomto zpracování není zákonným či smluvním požadavkem a subjekt údajů nemá povinnost osobní údaje poskytnout. Pokud však svoje osobní údaje neposkytne, není možná rezervace času osobní návštěvy k uvedenému úřednímu jednání.
Město Otrokovice nemá úmysl předávat uvedené osobní údaje do třetí země nebo mezinárodní organizaci. Při zpracování uvedených osobních údajů nedochází k automatickému rozhodování, ani k profilování.

Další informace o zpracování osobních údajů, o právech subjektu údajů a o jejich uplatňování a kontaktní údaje města jako správce osobních údajů a kontaktní údaje pověřence pro ochranu osobních údajů naleznete na webu města v části Ochrana osobních údajů, respektive přímo pod odkazem http://www.otrokovice.cz/dp/id_ktg=1314 . 

