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Systémový projekt

Systémový rozvoj a podpora nástrojů

sociálně-právní ochrany dětí 


Město Otrokovice je zapojeno do projektu Systémový rozvoj a podpora nástrojů sociálně-právní ochrany dětí

Hlavním cílem projektu Ministerstva práce a sociálních věcí je podpora výkonu sociálně-právní ochrany dětí na všech úrovních s důrazem na další zkvalitnění a zefektivnění práce všech účastníků. Otrokovicko je zapojeno do klíčové aktivity jedna, která se zaměřuje na podporu a rozvoj služeb v oblasti sociálně právní ochrany dětí, a to zejména na posílení kapacit OSPOD a na rozvoj místní a krajské sítě služeb pro ohrožené rodiny s dětmi. To vše zejména díky vytváření a rozvoji sítí služeb v území, podpoře metodického vedení v oblasti síťování a definování a pilotnímu ověření preventivních a inovativních služeb pro ohrožené rodiny s dětmi.

V rámci aktivity je podporována spolupráce a komunikace příslušných aktérů v rámci sítě služeb pro ohrožené rodiny a děti, za souběžného zvyšování informovanosti o procesu síťování u všech aktérů sítě služeb.

Konkrétním opatřením v regionu ORP Otrokovice je zapojení Lokálního síťaře do komunikace mezi OSPOD a jednotlivými organizacemi a institucemi, které zabezpečují služby pro ohrožené rodiny a děti. Úkolem lokálního síťaře je propojovat aktéry sítě v území tak, aby znali své možnosti a potřeby a uměli efektivně spolupracovat při řešení konkrétních případů ohrožených dětí a rodin. Plánované spektrum služeb, které se budou zapojovat do síťování, zahrnuje nejen sociální služby, ale také navazující služby ve zdravotnictví, školství a volnočasové aktivity.

Lokálním síťařem pro region ORP Otrokovice je Mgr. Josef Zdražil (josef.zdrazil@mpsv.cz,  773176760)
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Ministerstvo práce a sociálních věcí 

Oddělení transformace služeb pro rodiny a děti 


Na Poříčním právu 1, Praha 2, 120 00


